

PRIRUČNIK O POGODNOSTIMA

Odobreno 24. avgusta 2023. godine



SUPPORTIVE SERVICES FOR
FAMILIES & PHYSICIANS

SADRŽAJ

Uvod	3
Pogodnosti	4
Zahtjev za naknadu ili pogodnosti	4
Početna naknada za roditelje	4
Zdravstvena njega	4
Zdravstvena njega koju kod kuće pruža roditelj ili zakonski staratelj	5
Njega za vrijeme hospitalizacije	5
Profesionalna zdravstvena ili pomoćna njega pružena kod kuće	5
Zdravstvena njega pružena prije pristupa NICA programu	5
Starateljska rezidencijalna njega	5
Liječenje	6
Stomatološko liječenje	6
Lijekovi na recept	6
Polise osiguranja i premije	6
Premija osiguranja	6
Terapija	7
Usluge mentalnog zdravlja	7
Oprema	8
Subvencija za električnu energiju	8
Dodatak A: Oprema	9
Potrepštine	10
Dodatak B: Potrepštine	10
Specijalizovani nutritivni proizvodi	11
Godišnja posebna pogodnost	11
Prijevoz	12
Pouzdana prijevoz	12
Naknada putnih troškova	12
Pomoć pri stambenom zbrinjavanju	13
Fond za podršku ožalošćenim osobama	13
Starateljstvo	14
Eksperimentalni programi ili oprema	14
Pogodnosti koje nisu posebno obuhvaćene	14
Postupci	15
Ovlaštenje za dobijanje usluga izvan pokrivenog područja vašeg plana osiguranja ili izvan države	15
Nesuglasice, odbijanje pogodnosti	15
Odjeljci zakona o NICA-i 766.301-766.316, zakonodavni akti Floride	16
Kontakt informacije	33

Plan naknade za neurološke povrede povezane s porođajem u Floridi (odobren 25. avgusta 2022)

UVOD

Dobro došli u Plan naknade za neurološke povrede povezane s porođajem u Floridi („Plan“). Poznatiji kao NICA, Plan ima za cilj da osigura naknadu, bez utvrđivanja krivice, za ograničenu klasu katastrofalnih povreda koje rezultiraju neuobičajeno visokim troškovima za starateljsku njegu i rehabilitaciju. U tu svrhu, Plan pruža širok spektar pogodnosti.

Snažno apelujemo na svaku porodicu da se upozna s ovim Priručnikom o pogodnostima koji nudi jasne smjernice o potencijalnim pogodnostima dostupnim u okviru NICA plana. Kao rezultat zakonodavnih izmjena koje je izvršilo zakonodavno tijelo Floride 2021. godine, NICA plan nudi nekoliko dodatnih i poboljšanih pogodnosti koje bi sve porodice trebale razmotriti i upoznati se s njima.

Svrha ovog Priručnika o pogodnostima je da pruži jednostavne i jasne informacije o pogodnostima dostupnim iz NICA plana i kako porodice mogu tražiti te pogodnosti. Međutim, ovaj Priručnik o pogodnostima je samo vodič. Konačno, aktivnosti NICA-e regulisane su odjeljcima 766.301-766.316 zakonodavnih akata Floride koji se ponekad nazivaju zakonodavnim aktom o NICA-i. Bitno je razumjeti da zakonodavni akt, a ne ovaj priručnik, kontrolira svaki konflikt između informacija u ovom Priručniku o pogodnostima i samog zakona.

Uopšteno govoreći, prema zakonu Floride, NICA plaća „medicinski neophodne i razumne“ stvarne troškove učesnika, uključujući, ali ne ograničavajući se na:

- medicinsku i bolničku, rehabilitacionu njegu i obuku, rezidencijalnu ili starateljsku njegu
- profesionalnu rezidencijalnu i starateljsku njegu i usluge
- medicinski neophodne lijekove
- medicinski neophodnu posebnu opremu i objekte, kao i povezana putovanja

(pogledajte: odjeljak 766.31(1)(a) zakonodavnih akata Floride)

Iako se ovim Priručnikom pokušava opisati opseg pogodnosti dostupnih porodicama, NICA također može platiti za druge medicinski neophodne potrepštine, opremu ili troškove povezane sa stanjem učesnika i medicinskim potrebama. Porodice treba da dostave voditelju slučaja njihovog učesnika na razmatranje medicinski neophodne troškove koji inače nisu navedeni u ovom Priručniku za pogodnosti.

Jedna porodica može, ali i ne mora, imati pravo na iste pogodnosti kao i neka druga porodica zbog posebnog stanja pojedinačnog učesnika, medicinske potrebe ili drugog dostupnog pokriva u vezi s njim. Međutim, NICA nastoji da osigura da se sve porodice tretiraju na sličan način i da svi medicinski neophodni i razumni troškovi budu pokriveni, u skladu s ograničenjima navedenim u odjeljku 766.31 zakonodavnih akata Floride. NICA zadržava pravo da zatraži pismo o medicinskoj potrebi za bilo koju traženu pogodnost.

Imajte na umu da, s obzirom na nedavne zakonodavne izmjene na Floridi, NICA sebe smatra primarnom za Medicaid i trećom stranom za usluge koje pokriva NICA. Mi još uvijek radimo s AHCA na planu koordinacije usluga kako bismo osigurali besprijekornu isporuku usluga našim učesnicima. Dok se taj plan ne realizuje, porodice učesnika ne bi trebale mijenjati način na koji dobijaju usluge od svojih pružatelja usluga. Kada se plan tranzicije završi, bit će saopšten porodicama zajedno sa svim novim procesima. Međutim, ako porodica ima bilo kakvih problema s dobijanjem Medicaid usluga, molimo kontaktirajte svog voditelja slučaja kako bi NICA mogla nastaviti i prebaciti te usluge na NICA finansiranje.

ZAHTJEV ZA NAKNADU ILI POGODNOSTI

Da bi zatražili novu pogodnost, od roditelja ili staratelja učesnika u NICA programu može se zatražiti da dostave jedno od navedenog ili kombinaciju sljedećeg:

- Pismo o medicinskoj potrebi od ljekara propisivača ili odgovarajućeg kvalifikovanog i licenciranog pružatelja zdravstvenih usluga i/ili licenciranog terapeuta
- Objašnjenje pogodnosti (eng. Explanation of Benefits - EOB) ili odbijanje pokrića od vašeg osiguravajućeg društva
- Račun ili drugi dokaz o kupovini ili uputstvo za plaćanje naknade vama ili direktno pružatelju usluga
- Pismeno objašnjenje roditelja ili staratelja o tome zašto je pogodnost u najboljem interesu učesnika i kako je povezana s njegovom povredom tokom porođaja.

Molimo pogledajte opise pojedinačnih pogodnosti koje treba uzeti u obzir i koji sadrže detalje o potrebnoj dokumentaciji za svaku vrstu pogodnosti. Ako vam je potrebna pomoć u vezi s onim što bi trebalo biti uključeno u pismo o medicinskoj potrebi ili uputstvima o tome šta je potrebno, obratite se svom medicinskom tehničaru - voditelju slučaja.

Imajte na umu da je NICA predmet nadzora i odgovornosti mnogih vladinih agencija i institucija. Kao takva, NICA mora biti u mogućnosti da pokaže tačnost i zakonitost svih isplata porodicama putem traženih dokumenata i povezanih plaćanja.

NICA će udovoljiti zahtjevima pružatelja medicinskih usluga i apoteka za nadoknadu troškova podnesenih u roku od četiri godine (u skladu s odjeljkom 95.11(3)(f) zakonodavnih akata Floride) od datuma kada je trošak nastao ako je zahtjev popraćen dokumentacijom o medicinskoj potrebi i fakturom ili računima pružatelja usluga. Ovo vremensko ograničenje se ne odnosi na troškove nastale prije prihvatanja učesnika u NICA program. Naknada će biti isplaćena blagovremeno, a vi ćete biti pismeno obaviješteni ako je naknada odbijena ili NICA nema dovoljno informacija ili dokumentacije za isplatu naknade.

POČETNA NAKNADA ZA RODITELJE

Od 1. januara 2021. roditelji ili zakonski staratelji učesnika u NICA programu imaju pravo na naknadu koja ne prelazi 250.000 USD. Svake godine nakon 2021. iznos naknade za roditelje za nove porodice koje se priključe programu povećat će se za 3% godišnje.

ZDRAVSTVENA NJEGA

Većini učesnika u NICA programu bit će potreban određen nivo profesionalne zdravstvene ili pomoćne njege tokom njihovog života. Mnoge porodice odlučuju da ostanu kod kuće i svom učesniku pruže njegu, dok druge porodice radije angažuju profesionalnu zdravstvenu ili pomoćnu njegu. Obje opcije dostupne su porodicama koje ispunjavaju uslove prema vlastitom nahođenju. Nivo zdravstvene njege i iznos koji se plaća za takvu njegu mogu varirati od jedne porodice do druge u skladu s jedinstvenim medicinskim potrebama pojedinačnog učesnika i vještinama njegovatelja.

Kako bi NICA platila zdravstvenu njegu za učesnika, vaš voditelj slučaja će poslati obrazac za pacijenta i njegovatelja (PNCF) ljekaru koji pruža njegu da ga popuni učesnik. Ovaj obrazac će NICA upotrijebiti za odobravanje količine i vrste njege na raspolaganju. U obrascu su navedeni broj potrebnih sati njege i nivo njege za te sate (tj. CNA, LPN ili RN). NICA može povremeno obaviti pregled putem medicinskih stručnjaka kako bi procijenila tekuće potrebe učesnika i njegove eventualne nove potrebe koje nastanu s vremenom.

Ako je primjenjivo, NICA također može zatražiti informacije od vašeg plana osiguranja u vezi sa pokrićem zdravstvene njege koje pruža. Vaš voditelj slučaja može vam pomoći u ovom procesu.

Zdravstvena njega koju kod kuće pruža roditelj ili zakonski staratelj:

Kada je potrebna profesionalna zdravstvena ili pomoćna njega, NICA može isplatiti naknadu roditelju ili zakonskom staratelju za medicinski neophodnu i razumnu rezidencijalnu starateljsku njegu kako je dokumentovano u PNCF-u. Ovo bi bilo kao alternativa ili kao dodatak plaćanju profesionalne zdravstvene njege ili drugih profesionalnih pomoćnika.

Za učesnike rođene od 7. juna 2002:

naknada je podložna ograničenjima navedenim u odjeljcima 766.302(10) i 766.31 zakonodavnih akata Floride. Ovi odjeljci preciziraju da NICA može isplatiti naknadu roditelju ili zakonskom staratelju za do 10 sati porodične rezidencijalne ili starateljske njege koju oni direktno pružaju učesniku u periodu od 24 sata. Ako je odobreno više od 10 sati, drugim njegovateljima mogu biti nadoknađeni troškovi za odobrenu njegu i pružanje njege više od 10 sati. NICA ne nadoknađuje nikakve sate kada je učesnik u školi ili PPEC-u.

Ako je učesniku potrebno više od 10 sati njege i ako se roditelj smatra medicinskim stručnjakom (npr. CNA, LPN, RN), ograničenje od 10 sati neće se primijeniti. Roditelju se može isplatiti naknada prema njegovom nivou licence (po tarifi Florida Medicaida) za sate njege za koje se smatra da su medicinski neophodni i koje je obezbijedio roditelj. Na primjer, ako je roditelj LPN i PNCF odobri 12 sati CNA njege i 12 sati LPN njege, a roditelj pruža njegu sva 24 sata, tom roditelju će biti plaćena naknada za 12 sati prema [CNA tarifi](#) i 12 sati prema [LPN tarifi](#).

Za učesnike u NICA programu rođene prije 7. juna 2002:

Naknada je podložna ograničenjima navedenim u Sporazumu o nagodbi o kolektivnoj tužbi i Konačnoj presudi i Nalogu kojim se odobrava Sporazum o nagodbi o kolektivnoj tužbi (dostupno na [nica.com](#)). Za ove porodice NICA može isplatiti naknadu roditelju ili zakonskom staratelju za do 20 sati dnevno za njihovu direktnu njegu učesnika. Ako su drugi njegovatelji uključeni u njegu, kombinovano ograničenje je 20 sati dnevno. Također se oduzimaju dani provedeni u školi. Ako se roditelj ili staratelj direktno brine o učesniku i licencirani je profesionalni njegovatelj (npr. certifikovana medicinska sestra asistent, licencirana praktična medicinska sestra ili registrovana medicinska sestra), staratelj može biti plaćen za do 24 sata dnevno. Tarife plaćanja su zasnovane prema nivou licence roditelja ili staratelja i broju sati koje je odobrio ljekar.

Njega za vrijeme hospitalizacije:

Ako je učesnik u NICA programu hospitalizovan, a roditelj ili zakonski staratelj mora ostati s njim dok je u bolnici, NICA će isplatiti naknadu roditelju ili zakonskom staratelju za do 24 sata dnevno po njihovoj uobičajenoj tarifi, uključujući dan prijema i dan otpusta. Ova promjena stupa na snagu 1. januara 2021.

Profesionalna zdravstvena ili pomoćna njega pružena kod kuće:

Ako je preporučio ljekar, NICA će isplatiti naknadu porodicama za medicinski neophodnu i razumnu profesionalnu zdravstvenu ili pomoćnu njegu učesnika. NICA će direktno isplatiti naknadu pružatelju usluga ili drugom kvalifikovanom njegovatelju, prema želji roditelja ili zakonskog staratelja. Roditelji također mogu dobiti naknadu kada njegovatelj koji je treća strana propusti smjenu, pa roditelj mora osigurati dio njege, podložno dostavljanju dokumentacije NICA-u o propuštenim smjenama.

Da bi zatražio ovu pogodnost, roditelj ili zakonski staratelj može kontaktirati svog voditelja slučaja - medicinskog tehničara. Voditelj slučaja će zatražiti informacije o plaćanju bilo za pojedinca ili za agenciju za zdravstvenu njegu za koju roditelj želi da pruža njegu učesniku.

Zdravstvena njega pružena prije pristupa NICA programu:

Troškovi zdravstvene njege pružene od datuma otpuštanja iz odjela za neonatalnu intenzivnu njegu do datuma pristupa NICA programu mogu se nadoknaditi prema gore navedenim parametrima. PNCF će biti pribavljen prilikom pristupa programu i primijenit će se retroaktivno.

Starateljska rezidencijalna njega:

U slučaju da se učesnik mora preseliti iz svog doma u ustanovu za profesionalnu njegu, NICA će platiti troškove ustanove kada drugi platitelj nije dostupan.

LIJEČENJE

NICA će isplatiti naknadu za posjete ljekaru u vezi s njegom i liječenjem povezanim s neurološkom povredom prilikom porođaja, uključujući participaciju i odbitke gdje je to primjenjivo.

NICA će isplatiti naknadu za bolničku i ambulantnu njegu u bolnici, uključujući hitnu pomoć u vezi s njegom i liječenjem povezanim s neurološkim povredama prilikom porođaja i naknade za ustanove.

STOMATOLOŠKO LIJEČENJE

Počevši od 1. januara 2022. godine, pokrivena su stomatološke usluge koje su medicinski neophodne i povezane sa povredom prilikom porođaja. Jedine stavke koje nisu pokrivena su troškovi rutinskog čišćenja dva puta godišnje. Prethodni zahtjevi koji su odbijeni u posljednje četiri godine bit će ponovo razmotreni na zahtjev.

LIJEKOVI NA RECEPT

Za lijekove koji se izdaju na recept će se isplatiti naknada uz račun i kopiju pakovanja. Ova naknada se odnosi isključivo na lijekove povezane s njegom i liječenjem u vezi s neurološkom povredom prilikom porođaja.

POLISE OSIGURANJA I PREMIJE

NICA podstiče porodice da nose zdravstveno osiguranje ako učesnik nije na drugi način pokriven porodičnim planom osiguranja, državnim ili saveznim programom ili drugom vrstom zdravstvenog plana te će nadoknaditi troškove pokriva ako se to zatraži. Ako ste zainteresovani za dobijanje zdravstvenog osiguranja, raspitajte se o ovoj pogodnosti kod svog voditelja slučaja - medicinskog tehničara.

Premije osiguranja

NICA će porodicama isplatiti naknadu za dio premije zdravstvenog osiguranja učesnika počevši od datuma kada je NICA programu upućen pismen zahtjev. Za učesnike koji pristupe programu 1. januara 2022. ili nakon toga, NICA će porodicama isplatiti naknadu za dio premije osiguranja učesnika od datuma rođenja učesnika.

NICA zahtijeva kopiju dokumenta o pokrivenju i premije u kojem je naveden dio premije učesnika za plaćanje ovog troška. Ako u dokumentaciji nije izričito naveden udio učesnika, NICA zadržava pravo da izračuna za koliki će dio premije proporcionalno isplatiti naknadu.

TERAPIJA

NICA će isplatiti naknadu porodicama za terapije koje obavlja licencirani terapeut za koje ljekar utvrdi da su medicinski neophodne i razumne.

Neke od pokrivenih terapija uključuju sljedeće:

- fizikalna terapija
- radna terapija
- logopedska terapija
- akva terapija
- intenzivna terapija
- muzička terapija
- terapija pomoću konja
- terapija masažom
- bihevioralna terapija
- terapija gledanjem

Godišnji programi terapijskih kampova će biti pokriveni do 2.000 dolara. Terapijski kamp može biti pokriven preko 2.000 dolara ako ispunjava standarde intenzivne terapije. Vaš voditelj slučaja - medicinski tehničar će procijeniti plan njege za program terapijskog kampa kako bi utvrdio da li se mogu pokriti troškovi terapijskog kampa.

Dodatne terapije također mogu ispunjavati uslove za pokriće. Raspitajte se kod svog voditelja slučaja - medicinskog tehničara da li liječnik preporučuje terapiju koja nije gore navedena.

NICA se može povremeno konsultovati sa odgovarajućim medicinskim stručnjacima u vezi sa medicinskom potrebom za nastavkom različitih terapija.

Da bi zatražila terapiju za učesnika, NICA-i trebaju plan njege koji je propisao terapeut i potpisao ljekar učesnika, kao i informacije koje pokazuju da su svi drugi platitelji, kao što su osiguranje, unaprijed plaćeni planovi, HMO ili eventualno raspoloživa državna pomoć, odbili terapiju. Ako je terapija djelimično pokrivena planom osiguranja ili drugim subjektom, NICA će platiti participaciju ili dio odgovornosti pacijenta.

USLUGE MENTALNOG ZDRAVLJA

NICA vjeruje u promociju dobrobiti naših učesnika i njihovih porodica. Počevši od 21. juna 2021. godine, NICA će članovima uže porodice (ili zakonskim starateljima koji borave sa učesnikom) omogućiti ukupan godišnji iznos pogodnosti do 10.000 dolara za dobijanje usluga mentalnog zdravlja od pružatelja usluga licenciranih prema poglavlju 490 i poglavlju 491 zakonodavnog akta Floride (ili sličnim zakonodavnim aktima u drugim saveznom državama). Pružatelji usluga u okviru ovih poglavlja uključuju psihologe, bračne i porodične terapeute, savjetnike za mentalno zdravlje i socijalne radnike. Usluge mentalnog zdravlja koje pružaju psihijatri licencirani prema poglavlju 458 zakonodavnog akta Floride (ili sličnim zakonodavnim aktima u drugim saveznom državama) također će se ispunjavati uslove za naknadu troškova. NICA će također platiti sve participacije ili odbitke. U slučaju smrti učesnika, porodice mogu dobiti ostatak sredstava te kalendarske godine za usluge mentalnog zdravlja (do 10.000 dolara), plus dodatne dvije godine sredstava (do 20.000 dolara) za usluge mentalnog zdravlja dok se iznos ne iscrpi.

Za isplatu naknade NICA mora dobiti dokumentaciju da je pružatelj usluga licenciran u svojoj matičnoj saveznoj državi za pružanje takvih usluga, objašnjenje pogodnosti (ako je primjenjivo), dokaz o uplati i datume pružanja usluge.

Za preporuke zdravstvenih radnika članovima porodice izvan terapije (npr. lijekovi na recept, terapija masažom, joga, itd.) nije moguća naknada u okviru ove pogodnosti.

OPREMA

NICA će kupiti opremu koja je zatražena za njegu učesnika ili isplatiti naknadu za njene stvarne troškove. Budući da su vrste opreme potrebne učesnicima u NICA programu veoma različite, lista opreme koja je do sada pokrivena može se naći u Dodatku A.

Za naručivanje opreme koja vrijedi manje od 3.000 dolara ili nadoknadu njenih troškova, NICA će zahtijevati pismenu izjavu roditelja ili zakonskog staratelja učesnika o tome zašto je oprema neophodna (ako nije jasno povezana s povredom) i odbijenicu osiguranja ako je stavka potencijalno pokrivena planom osiguranja učesnika.

Za naručivanje opreme koja vrijedi više od 3.000 dolara ili nadoknadu njenih troškova, NICA će zahtijevati pismo o medicinskoj potrebi ili recept i odbijenicu osiguranja ako je stavka potencijalno pokrivena planom osiguranja učesnika. U nekim slučajevima (kao što su hodalica ili invalidska kolica) NICA će također trebati specifikacije narudžbe u slučaju direktne kupovine od dobavljača.

Postoje određeni dijelovi opreme u vezi s kojima NICA ima odnos sa dobavljačima za specijalizovanu vrstu ili marku opreme i želi kod ovih dobavljača direktno naručiti traženu opremu. Listu ove opreme možete pronaći u Dodatku A sa „*” pored naziva opreme. U ovim slučajevima, dokumentacija potrebna u gore navedenim kategorijama bi i dalje važila.

Počevši od 1. 1. 2023. godine, za one dijelove opreme koje kupi NICA ili za koje isplati naknadu učesniku može se izvršiti isplata naknade za troškove produženih garancija i zaštitnog pribora.

*Voditelji slučaja - medicinski tehničari NICA-e mogu se kontaktirati ako postoji nesigurnost oko toga da li je za traženu opremu potrebna ili nije potrebna odbijenica osiguranja.

Subvencija za električnu energiju

Počevši od 15. oktobra 2021. godine, NICA može porodicama na zahtjev isplaćivati mjesečne subvencije za naknadu dodatnih troškova električne energije u vezi s korištenjem medicinski neophodne opreme povezane sa neurološkom povredom učesnika. Mjesečna subvencija za 2021. godinu iznosi 100 dolara i indeksirana je u [troškovima američkog Biroa za statistiku rada prema kilovat satu](#) za region južnog Atlantika. Subvencija će se prilagođavati svakog 1. januara kako bi odražavala procentualnu promjenu u kilovat satu od novembra prethodne godine (tj. godišnju promjenu u smislu najnovije tarife u novembru u odnosu na tarifu u novembru prije toga). Da bi ispunile uslove za subvenciju, porodice će morati da potpadnu pod jednu od dvije kategorije.

1. kategorija:

Učesnik ima dodatne troškove električne energije povezane s korištenjem jednog od sljedećih: električni krevet, koncentrator kisika ili CPAP/BIPAP.

2. kategorija:

Učesnik ima dodatne troškove za električnu energiju u vezi sa upotrebom pumpe za enteralnu prehranu, usisne mašine i ostale medicinski neophodne opreme.

Porodice se trebaju obratiti voditelju slučaja - medicinskom tehničaru da zatraže subvenciju i informišu svog voditelja slučaja o trenutno neophodnoj medicinskoj opremi koja se koristi u kući. To mora zatražiti roditelj ili staratelj, a isplata se može izvršiti od 1. u mjesecu nakon pristupa učesnika programu.

Dodatak A - Oprema

Ova lista uključuje, ali nije ograničena na opremu koja je prethodno odobrena.

<u>Oprema ≤ 3.000 dolara</u>	<u>Oprema > 3.000 dolara</u>
Stolica/sjedalica za aktivnosti	Krevet
Ortoze za zglobove i stopala (AFO)	Plafonski lift (mobilni radovi)*
Antidekutabilni madrac	Komunikacijski uređaj
Monitor/video prikaz za bebe	Kompresijski prsluk
Stolica za kupanje	Električna invalidska kolica
Auto sjedište	Firefly (stolice)*
Stolovi za previjanje	Freedom Concept (bicikli)*
Kompjuter	Hodalice za podsticanje sopstvenog hoda
Stolica za hranjenje	Bolnički krevet
Pumpa za enteralnu prehranu	Rampa za invalidska kolica
Podne rampe / pragovi	Prijenosni koncentrator kisika
Naočale	Prijenosni grijač bazena
Priključak za kombi	Prijenosna rampa
Dizalica za pacijente	Ppod stolica
Hidromasažna kada ili grijač bazena (ograničenje do 2.500 dolara)	Skuter
Ovlaživač	Krevet za bezbjedno spavanje*
Ipad***	Hodalica
Invalidska kolica za ručni prijenos	Stim dizajni (Galileo sistem)*
Mega gumene rolne	Kolica
Nebulizator	Tablet
Koncentrator kisika	Tobii Dynavox*
Prijenosna rampa	Trexo*
Prijenosna mašina za usisavanje	Šetalica
Prijenosni generator (ograničenje do 3.000 dolara)	
Pulse Ox	
Zamjenski dijelovi za opremu	
Stetoskop	
Mašina za usisavanje	
Terapijska klupa	
Terapijska prostirka	
Toaletni sistem	
Pojas za prijenos - s ručkama	
Sistem za prikupljanje urina	
*Stavke za koje NICA ima uspostavljenu saradnju s određenim dobavljačem	
** Počevši od 1. 1. 2022. godine više ne postoji ograničenje od 500 dolara za kupovinu iPada	

POTREPŠTINE

NICA će kupiti potrepštine koje su zatražene za njegu učesnika ili isplatiti naknadu za njihove stvarne troškove. Budući da se potrepštine koje su potrebne učesnicima u NICA programu uveliko razlikuju, lista potrepština koja je pokrivena do danas može se naći u Dodatku B.

Da bi naručila potrepštine čiji je jednokratni trošak manji od 3.000 dolara ili čiji je periodični trošak manji od 1.000 dolara mjesečno ili da bi isplatila naknadu za njihove troškove, NICA će trebati pismenu izjavu roditelja ili zakonskog staratelja učesnika o tome zašto je ta potrepština neophodna (ako nije jasno povezana s povredom) i odbijenicu osiguranja ako je stavka potencijalno pokrivena planom osiguranja učesnika.

Da bi naručila potrepštine čiji je jednokratni trošak veći od 3.000 dolara ili čiji je periodični trošak veći od 1.000 dolara mjesečno ili da bi isplatila naknadu za njihove troškove, NICA će trebati pismo o medicinskoj potrebi ILI račun i odbijenicu osiguranja ako je stavka potencijalno pokrivena planom osiguranja učesnika.

*Voditelji slučaja - medicinski tehničari NICA-e mogu se kontaktirati ako postoji nesigurnost oko toga da li je za traženu stavku potrebna ili nije potrebna odbijenica osiguranja.

Dodatak B - Potrepštine

Ova lista uključuje, ali nije ograničena na potrepštine koje su prethodno odobrene.

Prilagodljiva odjeća
Alkohol
Hrana za bebe
Ruksak (za držanje potrepština za hitne slučajeve u pokretu)
Cucle
Pelene s dodatnim upijanjem
Tkanina za podrigivanje
Clorox maramice
Krema protiv osipa zbog pelena
Pelene (nakon 3 godine)
Vreće za hranjenje - Sistem za smanjenje pritiska
Komplet pumpe za hranjenje
Kašičice za hranjenje
Sredstva za čišćenje cjevčica za hranjenje
Blokovi za penjanje od pjene
Formula
Gaza
Rukavice
Pribor za G-cjevčicu
Rukohvati
Kaciga za hipoterapiju
Maske
Prašak kao zamjena obroka
Dugmad s motivom Miki Mause
Brisevi za usta
Nosna kanila
Oralne usisne četkice za zube

Pedijaliti
Peroksid
Zgibovi
Fiziološki rastvor
Sredstvo za dezinfekciju
Obuća za AFO
Čarape za AFO
Posebne šolje za hranjenje
Ušisni kateter
Ušisna posuda
Suplementi
Šprice
Traka
Štapići za oralnu njegu
Potrepštine za traheostomiju
Traheostomija
Vreće za smeće
Cijevi
Podmetači (sa ili bez trake)
Potrepštine za sistem za prikupljanje urina
Torbe za povraćanje
Krpe za pranje
Voda (za opremu ili formulu)
Utegnuto ćebe
Vlažne maramice (nakon 3 godine)

Specijalizovani nutritivni proizvodi

Za učesnike koji ne mogu da jedu uobičajenu hranu i kojima je potrebna modifikovana meka/pasirana hrana zbog disfunkcije probavnog sistema u vezi s neurološkom povredom, počevši od 2 godine, NICA će isplatiti naknadu za unaprijed upakovane specijalizovane prehrambene proizvode. ILI će obezbjediti mjesečnu subvenciju za svježe namirnice pasirane kod kuće. Porodice koje odaberu bilo koju opciju možda će morati da dostave pismo o medicinskoj potrebi.

1. opcija: Naknada za specijalizovane prehrambene proizvode u prethodno pripremljenim paketima:

NICA će isplatiti naknadu za specijalizovane prehrambene proizvode koji pružaju potrebnu nutritivnu vrijednost i koji su medicinski neophodni. Naknada će biti isplaćena za pasiranu hranu za bebe, enteralne formule i druge specijalizovane prehrambene proizvode sve dok su medicinski neophodni. Porodice moraju uz svaki zahtjev za naknadu dostaviti račun.

2. opcija: Mjesečna subvencija za svježu hranu:

NICA podstiče porodice da koriste svježu hranu, a od 1. oktobra 2022. NICA će obezbjeđivati mjesečnu subvenciju za svježu hranu koja je potrebna porodicama za preradu pasirane hrane kod kuće. Mjesečna subvencija je zasnovana na USDA-inom Thrifty Food planu koji procjenjuje mjesečni trošak za hranljivu ishranu na osnovu godina života. Mjesečna subvencija koja stupa na snagu 1. oktobra 2022. će se zasnivati na [novembarskom izvještaju USDA Thrifty Food plana iz 2022. godine](#). NICA će ažurirati iznos mjesečne subvencije za porodice svakog 1. januara na osnovu najnovijeg dostupnog mjesečnog prosječnog izvještaja USDA Thrifty Food plana.

Ako porodice izaberu mjesečnu subvenciju za svježu hranu, neće biti naknade za specijalizovane prehrambene proizvode.

Blender

Pored toga, NICA će porodicama čijim je učesnicima potrebna modifikovana ishrana mekom/pasiranom hranom isplatiti naknadu u iznosu do 500 dolara za troškove blendera svake tri godine. Porodice moraju uz svaki zahtjev za naknadu troškova blendera dostaviti račun, a možda će biti potrebno i pismo o medicinskoj potrebi.

GODIŠNJA POSEBNA POGODNOST

NICA će porodicama isplatiti naknadu do 500 dolara po kalendarskoj godini za sve stavke koje su u najboljem interesu učesnika. Primjeri mogu uključivati prilagodljive igračke, opremu za bazen, igre, elektroniku i druge stavke koje poboljšavaju kvalitet života. Počevši od pogodnosti za 2021. godinu, svi neiskorišteni iznosi mogu se prenositi bez vremenskog ograničenja.

PRIJEVOZ I PUTOVANJA

Pouzdani prijevoz

Kada je učesniku potreban pouzdan način prijevoza, NICA će na zahtjev roditelja koordinirati kupovinu pouzdanog vozila ili pristupačnog kombija. Potrebni su važeći dokaz o osiguranju vozila i važeća vozačka dozvola.

NICA je navedena kao založni vlasnik na izvaji o vlasništvu nad vozilom. Međutim, samo vozilo je naslovljeno na ime roditelja ili zakonskih staratelja kao staratelja učesnika prema Zakonu o jedinstvenom prijevozu za maloljetnike Floride.

Kao založni vlasnik, NICA plaća i/ili nadoknađuje sljedeće troškove:

- nabavna cijena vozila i povezani troškovi nabavke
- tablica / registracija i obnove
- troškovi održavanja. Za sve troškove veće od 500,00 dolara potrebno je prethodno odobrenje ili možda neće biti izvršena naknada.
- Osnovno osiguranje, potpuno pokriće sudara i sveobuhvatno pokriće. NICA mora biti navedena kao založni vlasnik na polisi.
- Za pređene milje radi ljekarskih pregleda ili za unaprijed odobrena putovanja bit će izvršena naknada po dvostrukoj [GSA tarifi](#) za vozila u vlasništvu države.

NICA mijenja vozilo svakih sedam godina ili nakon 150.000 milja, što god nastupi prije.

Porodice kojima više nije potrebno vozilo treba da ga vrate NICA-i u ispravnom stanju u roku od 60 dana.

Naknada putnih troškova

NICA će izvršiti naknadu troškova nastalih kada učesnik u NICA programu putuje na medicinski neophodne sastanke i sa tih sastanaka, kao što su posjete ljekaru, terapija ili druga medicinski neophodna putovanja. Pored toga, NICA će isplatiti naknadu za pređene milje povezane s odlaskom u apoteku za recepte vezane za povredu učesnika prilikom porođaja (potreban račun s datumom i pakovanje), i svako nerutinsko putovanje u vezi sa potrepnostima / opremom (na primjer, ako je dio opreme pokvaren i potrebna je popravka, uz odgovarajuću dokumentaciju, naknada za pređene milje se može izvršiti za put do i od preuzimanja opreme za popravku).

Ako učesnika vozi neko drugi, NICA će isplatiti naknadu za parkiranje i putarine (po podnošenju računa), kao i dokumentovane pređene milje po sljedećim tarifama:

- Kada koristite pouzdan transport:
 - Za pređene milje radi ljekarskih pregleda ili za unaprijed odobrena putovanja bit će izvršena naknada po dvostrukoj [GSA tarifi](#) za vozila u vlasništvu države.
- Kada koristite lično vozilo:
 - Za pređene milje radi ljekarskih pregleda ili za unaprijed odobrena putovanja bit će izvršena naknada po [GSA tarifi](#) za privatna vozila.

Da bi se nadoknadila kilometraža, NICA mora imati dokumentaciju o sastanku za naknadu na kojem je učesnik bio prisutan. Naknadu pređenih milja će izračunati vođa slučaja - medicinski tehničar učesnika koristeći adrese za lokacije koje je dao roditelj ili zakonski staratelj. Ako roditelj ili zakonski staratelj želi upotrijebiti za naknadu određenu rutu na mapi, morat će za isplatu naknade svom vođitelju slučaja - medicinskom tehničaru dati mapu korištenu za dolazak na lokaciju.

Kada učesnik mora putovati, u jednom pravcu ili 30 milja ili duže od 45 minuta, od kuće radi medicinskog, terapijskog ili drugog termina čiji se troškovi nadoknađuju, NICA će isplatiti naknadu za obroke i nepredviđene troškove po GSA tarifi za dan putovanja (75% od dnevnice) za najviše dva njegovatelja i učesnika u NICA programu, ako je primjenjivo (tj. učesnik može konzumirati hranu oralno, nema disfunkciju probavnog sistema koja ometa mogućnost konzumiranja hrane i ne prima naknadu za prethodno upakovane specijalizovane prehrambene proizvode ili mjesečnu subvenciju za svježnu hranu). Računi nisu potrebni. Imajte na umu da se koristi tarifa koja važi za određeni grad.

Kada učesnik i jedan roditelj/staratelj putuju najmanje 50 milja od kuće i moraju noćiti, NICA će isplatiti naknadu za stvarne troškove smještaja do 1,3 puta GSA tarife za smještaj (plus primjenjive poreze na promet) za određeni grad.

Naknada za obroke i nepredviđene troškove za putovanje s noćenjem također će biti isplaćena u skladu s GSA politikama za najviše dva njegovatelja i učesnika u NICA programu, ako je primjenjivo.

Počevši od 1. januara 2022, ako učesnik leti avionom, NICA će isplatiti naknadu za putne karte avioprevoznika za učesnika i dva roditelja/staratelja i nadoknaditi stvarne troškove smještaja do 1,3 puta GSA tarife za smještaj. Imajte na umu da je ova GSA tarifa namijenjena da obuhvati sve putnike.

Nakon podnošenja računa, NICA može isplatiti naknadu za medicinski neophodne troškove transporta koji nisu gore navedeni. Molimo kontaktirajte svog voditelja slučaja - medicinskog tehničara ako imate pitanja o isplati naknade za druge putne troškove.

Na snazi od 1. 9. 2023. godine, kada je učesnik hospitalizovan, bez obzira na udaljenost od bolnice, bit će isplaćene naknade za pređene milje zbog zdravstvene intervencije i dnevnice za najviše dva njegovatelja. Naknada za pređene milje može se isplatiti samo za jedno povratno putovanje dnevno. Za roditelje koji odluče da ostanu u bolnici preko noći s učesnikom, dnevnice za dan prijema i dan otpusta će se isplatiti prema GSA tarifi na dan putovanja (75% od dnevnice), a dani između prijema i otpusta će se isplatiti prema punoj tarifi dnevnice. Ako roditelj ne ostane preko noći u bolnici s učesnikom, dnevnicu će biti nadoknađena prema GSA tarifi na dan putovanja (75% od dnevnice) za svaki dan hospitalizacije učesnika.

POMOĆ PRI STAMBENOM ZBRINJAVANJU

Učesnici imaju pravo na pomoć pri stambenom zbrinjavanju u iznosu do 100.000 dolara tokom svog života. Ovu pogodnost su porodice koristile na različite načine, uključujući (ali ne ograničavajući se na) pristupačna renoviranja u postojećem domu, izgradnju nove kuće, mjesečne uplate hipoteke ili stanarine, troškove selidbe u pristupačniji smještaj, generatore za cijelu kuću ili avans za novi dom. Molimo kontaktirajte svog voditelja slučaja sa svim pitanjima i za informacije o dokumentaciji potrebnoj za korištenje ove posebne pogodnosti.

FOND ZA PODRŠKU OŽALOŠĆENIM OSOBAMA

Najveći cilj NICA-e je da podrži učesnike i porodice kroz svako poglavlje života. U slučaju da NICA bude obaviještena o smrti učesnika, porodice će dobiti 50.000 dolara u nastojanju da ih se rastereti troškova usluga. Vrijeme gubitka može biti emocionalno i zbujujuće. NICA želi da bude izvor za oporavak za svoje porodice u tim teškim vremenima.

STARATELJSTVO

Kada učesnik napuni 18 godina, države obično zahtijevaju od roditelja da postanu zakonski staratelji kako bi nastavili donositi medicinske odluke u njegovo ime. NICA će pokriti troškove porodicama da dobiju starateljstvo nad svojim učesnikom u NICA programu.

Porodice mogu izabrati svog advokata, ili na zahtjev roditelja NICA može dati listu advokata koji su specijalizovani za starateljstvo. Iako ne postoje ograničenja za troškove dobijanja starateljstva, očekuje se da će raspon svih troškova biti između 3.000 i 7.500 dolara. NICA će također pokriti troškove godišnjeg obnavljanja starateljstva.

EKSPERIMENTALNI PROGRAMI ILI OPREMA

Kada roditelj ili zakonski staratelj zatraži da NICA plati učešće u eksperimentalnom programu ili nabavi eksperimentalnu opremu, izvršni direktor može odobriti zahtjev na osnovu sljedećih kriterija:

1. Ukupni troškovi povezani s programom ili opremom ne smiju biti pretjerani i moraju se podnijeti na prethodno odobrenje. Mogu uključivati trajanje programa, očekivane zdravstvene koristi i dostupnost programa drugdje na Floridi ako se nalazi izvan područja stanovanja učesnika.
2. Mora se podnijeti izvještaj učesnikovog ljekara primarne zdravstvene zaštite koji preporučuje eksperimentalni program ili opremu s detaljima o medicinskoj potrebi.
3. Mora se obezbijediti dokaz da su eksperimentalni program ili oprema pokazali objektivnu, vidljivu ili dokazivu zdravstvenu korist, kao i dokaz da je učesnik imao ili će imati koristi od eksperimentalnog programa ili opreme.
4. Izvršni direktor može odobriti očekivanu učestalost i trajanje traženog eksperimentalnog programa ili opreme.
5. Nastavak programa ili opreme može se odobriti ako periodična procjena od strane ljekara pokaže objektivnu, vidljivu ili dokazivu zdravstvenu korist za učesnika.

Ako evaluacija ukazuje na razmatranje drugih kriterija, tada će se tražiti dodatne informacije koje treba dostaviti na pregled.

U nastojanju da se obezbijedi jasnoća i transparentnost, sljedeće nije odobreno za naknadu:

- Terapija matičnim ćelijama
- Tretmani ljudskim hormonom rasta
- Hiperbarični tretmani
- Enbrel

POGODNOSTI KOJE NISU POSEBNO OBUHVAĆENE

Odbor je ovlastio izvršnog direktora da odobri pogodnosti opisane u ovom Priručniku o pogodnostima. Odbor, međutim, priznaje da mogu postojati vrste opreme ili druge stavke koje mogu biti od vrijednosti za učesnika i njegovu porodicu, ali nisu obuhvaćene ovim Priručnikom za pogodnosti. Ako postoji stavka ili usluga za koju smatrate da bi trebala biti pokrivena, a nije spomenuta, porazgovarajte sa svojim voditeljem slučaja.

OVLAŠTENJE ZA DOBIJANJE USLUGA IZVAN POKRIVENOG PODRUČJA VAŠEG PLANA OSIGURANJA ILI IZVAN DRŽAVE

Roditelji ili zakonski staratelji moraju obavijestiti NICA prije nego što odvedu učesnika izvan pokrivenog područja svog plana osiguranja ili izvan savezne države Floride na procjenu, operaciju ili drugi medicinski neophodan tretman. NICA mora prethodno odobriti tretman izvan savezne države. NICA može ubrzati plaćanje unaprijed odobrene opreme i usluga, a ponekad i unaprijed platiti za njih. Bez prethodnog odobrenja, NICA će platiti samo liječenje izvan pokrivenog područja plana osiguranja ili liječenje i putovanje izvan države ako je u vrijeme liječenja postojao hitan slučaj.

NESUGLASICE, ODBIJANJE POGODNOSTI

Ako dođe do nesuglasica u vezi sa zahtjevom za pogodnosti, pozivamo vas da o tom pitanju porazgovarate s nadzornikom zahtjeva - medicinskim tehničarom. On će rado sarađivati s vama u nadi da riješite nesuglasice. U nekim slučajevima, NICA može tražiti jasnije napisano pismo o medicinskoj potrebi ili dodatnu dokumentaciju.

Ako dođe do nesuglasica, a nadzornik zahtjeva - medicinski tehničar ga ne može riješiti, na pismeni zahtjev izvršni direktor može razmotriti zahtjev i pokušati riješiti nesuglasice s roditeljima ili zakonskim starateljima.

Ako izvršni direktor ne može riješiti nesuglasice i pogodnost bude odbijena, roditelji ili zakonski staratelji imaju pravo da podnesu Službi za administrativna saslušanja prijedlog radi osporavanja iznosa stvarno nadoknađenih troškova ili odbijanja pogodnosti. Za više detalja pogledajte DOAH.fl.us. Roditelji ili zakonski staratelji mogu kontaktirati advokata potrošača osiguranja u Ministarstvu finansijskih usluga Floride za dodatne smjernice na neformalnoj osnovi.

Adresa za podnošenje pisma ili prijedloga je:

[Division of Administrative Hearings](#)

1230 Apalachee Parkway
Tallahassee, FL 32399
Telefon: (850) 488-9675
Faks: (850) 921-6847

Kontakt informacije za advokata potrošača u osiguranju su:

[Office of the Insurance Consumer Advocate](#) [Florida Department of Financial Services](#)

Broj telefona kancelarije: 850.413.2868
Faks: 850.487.0453

ZAKONODAVNI AKT FLORIDE IZ 2021, POGLAVLJE 766

766.301 Zakonodavni nalazi i namjera.

(1) Zakonodavno tijelo utvrđuje sljedeće:

(a) Ljekari koji se bave akušerstvom su medicinski specijalisti koji rade pod visokim rizikom i za koje su premije osiguranja od povreda pravila struke veoma skupe, a nedavna povećanja takvih premija bila su veća za takve ljekare nego za druge ljekare.

(b) Bilo koji porođaj osim uobičajenog često dovodi do zahtjeva za naknadu štete protiv ljekara koji je obavio porođaj; shodno tome, takvi ljekari su među ljekarima koji su najteže pogođeni trenutnim problemima povreda pravila medicinske struke.

(c) Budući da su akušerske usluge od suštinskog značaja, na zakonodavnom tijelu je da obezbijedi plan koji će rezultirati stabilizacijom i smanjenjem premija osiguranja od povreda pravila struke za pružatelje takvih usluga na Floridi.

(d) Troškovi zahtjeva za naknadu štete zbog neurološke povrede povezane s porođajem su posebno visoki i opravdavaju uspostavljanje ograničenog sistema naknade bez obzira na krivicu. Pitanje da li su ovakvi zahtjevi obuhvaćeni ovim zakonom mora se rješavati isključivo u upravnom postupku.

(2) Namjera je zakonodavnog tijela da obezbijedi naknadu, bez utvrđivanja krivice, za ograničenu klasu katastrofalnih povreda koje rezultiraju neuobičajeno visokim troškovima za starateljsku njegu i rehabilitaciju. Ovaj plan se primjenjuje samo na neurološke povrede povezane s porođajem.

Istorija. – odj. 60, pogl. 88-1; odj. 1, pogl. 98-113.

766.302 Definicije; odj. 766.301-766.316. - Kako se koristi u odj. 766.301-766.316, termin:

(1) „Udruženje” znači Udruženje za naknade za neurološke povrede povezane s porođajem u Floridi, osnovano prema odj. 766.315 za upravljanje Planom naknade za neurološke povrede povezane s porođajem u Floridi i planom operacija utvrđenim prema odj. 766.314.

(2) „Neurološka povreda povezana s porođajem” znači povredu mozga ili kičmene moždine živog novorođenčeta težine najmanje 2.500 grama za jednu gestaciju ili, u slučaju višestruke trudnoće, živog novorođenčeta težine najmanje 2.000 grama pri rođenju uzrokovanu nedostatkom kisika ili mehaničkom povredom koja se dogodila u toku porođaja ili reanimacije u periodu neposredno nakon porođaja u bolnici, zbog čega je novorođenče trajno i značajno mentalno i fizički oštećeno.

Ova definicija primjenjuje se samo na živorođene i ne uključuje invalidnost ili smrt uzrokovanu genetskom ili urođenom abnormalnošću.

(3) „Podnositelj zahtjeva” znači svako lice koje podnese zahtjev u skladu sa odj. 766.305 za naknadu za neurološku povredu novorođenčeta povezanu s porođajem. Takav zahtjev može podnijeti bilo koji pravni zastupnik u ime povrijeđenog novorođenčeta, a u slučaju preminulog novorođenčeta, zahtjev može podnijeti administrator, lični zastupnik ili drugi zakonski zastupnik.

(4) „Upravni sudija” označava upravnog sudiju kojeg imenuje služba.

(5) „Služba” označava Službu za administrativna saslušanja Ministarstva usluga upravljanja.

(6) „Bolnica” označava svaku bolnicu licenciranu na Floridi.

(7) „Ljekar koji učestvuje u porođaju” znači ljekar licenciran na Floridi za bavljenje medicinom koji se bavi akušerstvom ili obavlja akušerske usluge s punim ili skraćenim radnim vremenom i koji je u vrijeme povrede platio procjenu (ili bio oslobođen njenog plaćanja) potrebnu za učešće u planu naknade za neurološke povrede povezane s porođajem za godinu u kojoj se povreda dogodila. Ovaj termin se ne odnosi na bilo kojeg ljekara koji se bavi medicinom kao službenik, zaposleni ili agent Savezne vlade.

(8) „Plan” znači Plan naknade za neurološke povrede povezane s porođajem u Floridi uspostavljen prema odj. 766.303.

(9) „član porodice” znači otac, majka ili zakonski staratelj.

(10) „Porodična rezidencijalna ili starateljska njega“ označava njegu koju obično pružaju obučeni profesionalni pomoćnici, a koja je izvan opsega dužnosti njege učesnika, ali koju pružaju članovi porodice. Članovi porodice koji pružaju neprofesionalnu rezidencijalnu ili starateljsku njegu ne mogu dobiti naknadu prema ovom zakonu za njegu koja spada u djelokrug obaveza njege učesnika i drugih usluga koje obično i besplatno pružaju članovi porodice. Porodična rezidencijalna ili starateljska njega obavlja se samo po uputstvu i kontroli ljekara kada je takva njega medicinski neophodna. Razumne naknade za troškove porodične rezidencijalne ili starateljske njege koju pruža član porodice utvrđuju se na sljedeći način:

(a) Ako član porodice nije zaposlen, vrijednost po satu jednaka je saveznoj minimalnoj satnici.

(b) Ako je član porodice zaposlen i odluči da napusti taj posao radi pružanja takve njege, vrijednost po satu te njege će biti jednaka tarifama koje je odredio Medicaid za privatne dežurne usluge koje pruža kućni zdravstveni pomoćnik. Članu porodice ili više članova porodice koji pružaju njegu u skladu s ovom definicijom ne može se isplatiti naknada za više od ukupno 10 sati dnevno. Porodična njega je umjesto profesionalne rezidencijalne ili starateljske njege, a profesionalna rezidencijalna ili starateljska njega se ne može naknaditi za period tokom dana kada se pruža porodična njega.

(c) Naknada za porodičnu rezidencijalnu ili starateljsku njegu kako je definisana u ovom dijelu neće biti uključena u trenutne procjene za potrebe iz odj. 766.314(9)(c).

Istorija. – odj. 61, pogl. 88-1; odj. 36, pogl. 88-277; odj. 16, pogl. 91-46; odj. 2, pogl. 93-251; odj. 307, pogl. 96-410; odj. 149, pogl. 2001-277; odj. 5, pogl. 2002-401.766.303 Plan naknade za neurološke povrede povezane s porođajem u Floridi; isključivost pravnog lijeka.

(1) Uspostavljen je Plan naknade za neurološke povrede povezane s porođajem u Floridi u svrhu obezbjeđivanja naknade, bez obzira na krivicu, za zahtjeve za neurološke povrede povezane s porođajem. Takav plan će se primjenjivati na porođaje na dan 1. januara 1989. ili nakon njega i njime će upravljati Udruženje za naknade za neurološke povrede povezane s porođajem u Floridi.

(2) Prava i pravni lijekovi odobreni ovim planom zbog neuroloških povreda povezanih s porođajem isključuju sva druga prava i pravne lijekove takvog novorođenčeta, njenog ili njegovog ličnog zastupnika, roditelja, izdržavanih osoba i najbližih srodnika, prema običajnom pravu ili na drugi način, protiv bilo kojeg lica ili subjekta koji je direktno uključen u porođaj ili reanimaciju neposredno nakon porođaja tokom kojih se takva povreda dogodi, a koja proizlazi iz ili je povezana sa zahtjevom za naknadu štete po osnovu medicinskog nemara u vezi s takvom povredom, pri čemu građanska tužba neće biti zabranjena, ako postoje jasni i uvjerljivi dokazi o lošoj namjeri ili zlonamjernoj namjeri ili namjernom i bezobzirnom nepoštivanju ljudskih prava, sigurnosti ili imovine, pod uslovom da se takva tužba podnese prije i umjesto isplate naknade prema odj. 766.301-766.316. Takva se tužba mora podnijeti prije nego što odluka službe postane konačna i obavezujuća kao što je predviđeno u odj. 766.311.

(3) Ovime nastupa odricanje od imuniteta suverena u ime Udruženja za naknade za neurološke povrede povezane s porođajem u Floridi samo u onoj mjeri u kojoj je potrebno osigurati isplatu naknade kako je navedeno u odj. 766.31.

(4) Udruženje će upravljati planom na način koji promoviše i štiti zdravlje i najbolje interese djece s neurološkim povredama povezanim s porođajem.

Istorija. – odj. 62, pogl. 88-1; odj. 37, pogl. 88-277; odj. 1, pogl. 89-186; odj. 1154, pogl. 97-102; odj. 74, pogl. 2003-416; odj. 2, pogl. 2021-134.

766.304 Upravni sudija odlučuje o zahtjevima

Upravni sudija sasluša i odlučuje o svim zahtjevima podnesenim po odj. 766.301-766.316 i vršit će punu moć i ovlaštenja koja su mu data u poglavlju 120, ako je potrebno, za provođenje ciljeva takvih stavova. Upravni sudija ima isključivu nadležnost da utvrdi da li je zahtjev podniet na osnovu ovog zakona nadoknadiv. Nikakva građanska tužba se ne može pokrenuti dok se ne donese odluka iz odj. 766.309 od strane upravnog sudije. Ako upravni sudija utvrdi da podnositelj zahtjeva ima pravo na naknadu od udruženja, ili ako podnositelj zahtjeva prihvati naknadu o kojoj je odlučeno donesenu prema odj. 766.31, nijedna građanska tužba se ne može pokrenuti ili nastaviti kršeći odredbe o isključivosti pravnog lijeka iz odj. 766.303. Ako se utvrdi da zahtjev podnesen prema ovom zakonu nije nadoknadiv, ni doktrina pozitivne prirode pravosnažnosti (collateral estoppel) ni res judicata neće zabraniti podnositelju zahtjeva da izjavi bilo koji i sve građanske pravne lijekove koji su dostupni prema običajnom pravu i zakonodavnom pravu. Činjenice koje je utvrdio upravni sudija i njegovi pravni zaključci neće biti prihvatljivi ni u jednom naknadnom postupku; međutim, svjedočenje pod zakletvom bilo koje osobe i dokazni predmeti uvedeni u dokaze u upravnom predmetu su prihvatljivi kao opoziv u bilo kojoj naknadnoj građanskoj parnici samo protiv strane u upravnom postupku, u skladu s Pravilima o dokazima. Naknada se ne može priznati ili isplatiti prema odj. 766.301-766.316 ako se podnositelj zahtjeva zadovolji nagodbom ili ako je u parničnom postupku donesena pravosnažna presuda.

Istorija. – odj. 63, pogl. 88-1; odj. 17, pogl. 91-46; odj. 3, pogl. 93-251; odj. 308, pogl. 96-410; odj. 1803, pogl. 97-102; odj. 2, pogl. 98-113. 90, pogl. 99-3; odj. 75, pogl. 2003-416; odj. 109, pogl. 2013-18.

766.305 Podnošenje zahtjeva i odgovori; medicinski disciplinski pregled.

(1) Svi zahtjevi podneseni za naknadu u skladu s planom počet će tako što će podnositelj zahtjeva podnijeti službi prijedlog za naknadu. Takav prijedlog će sadržavati sljedeće informacije:

- (a) Ime i adresu zakonskog zastupnika i osnovu za zastupanje povrijeđenog novorođenčeta.
- (b) Ime i adresu povrijeđenog novorođenčeta.
- (c) Ime i adresu svakog ljekara koji pruža akušerske usluge, a koji je bio prisutan pri porođaju, kao i naziv i adresu bolnice u kojoj je porođaj obavljen.
- (d) Opis invaliditeta za koji se podnosi zahtjev.
- (e) Vrijeme i mjesto nastanka povrede.
- (f) Kratku izjavu o činjenicama i okolnostima u vezi s povredom koje su dovele do zahtjeva.

(2) Podnositelj zahtjeva će dostaviti službi onoliko primjeraka prijedloga koliko je potrebno za uručenje udruženju, svakom ljekaru i bolnici koji su navedeni u prijedlogu i Službi za osiguranje kvaliteta zdravstvene zaštite, zajedno s taksom od 15 dolara koja se plaća Službi za administrativna saslušanja. Po prijemu prijedloga, služba će ga odmah dostaviti udruženju, uručenjem agentu koji je određen da prihvati uručenje u ime udruženja, preporučenom ili ovjerenom poštom, i poslati primjerke prijedloga, preporučenom ili ovjerenom poštom, na adresu svih ljekara, pružatelja zdravstvenih usluga i bolnica navedenih u prijedlogu te dostaviti primjerak redovnom poštom Službi za osiguranje kvaliteta zdravstvene zaštite i Agenciji za upravljanje zdravstvenom zaštitom.

(3) Podnositelj zahtjeva će Udruženju za naknade za neurološke povrede povezane s porođajem u Floridi dostaviti sljedeće informacije koje se moraju podnijeti udruženju u roku od 10 dana nakon podnošenja prijedloga kako je navedeno u pododjeljku (1):

(a) Svu dostupnu relevantnu medicinsku dokumentaciju koja se odnosi na neurološke povrede povezane s porođajem i listu svih nedostupnih evidencija poznatih podnositelju zahtjeva i razloge nedostupnosti evidencija.

(b) Odgovarajuće procjene, evaluacije i prognoze i takve druge evidencije i dokumente koji su razumno potrebni za određivanje iznosa naknade koja će se isplatiti povrijeđenom novorođenčetu ili u njegovo ime zbog neurološke povrede povezane s porođajem.

(c) Dokumentaciju o troškovima i uslugama nastalim do datuma u kojoj su navedena sva plaćanja za takve troškove i usluge, kao i platitelj.

(d) Dokumentaciju bilo kojeg primjenjivog privatnog ili državnog izvora usluga ili nadoknade u vezi s umanjnjima. Informacije koje se zahtijevaju u stavovima (a)-(d) ostaju povjerljive i izuzete su prema odredbama odj. 766.315(5)(b).

(4) Udruženje ima rok od 45 dana od dana dostave kompletnog zahtjeva, podnesenog u skladu sa pododjeljcima (1) i (2), u kojem može podnijeti odgovor na prijedlog i dostaviti relevantne pismene informacije u vezi s pitanjem da li je navodna povreda neurološka povreda povezana s porođajem.

(5) Po prijemu takvog prijedloga, Služba za osiguranje kvaliteta zdravstvene zaštite pregledat će informacije u njima i utvrditi da li je to uključivalo ponašanje ljekara licenciranog prema poglavlju 458 ili ljekara osteopatu licenciranog prema poglavlju 459 koji podliježe disciplinskim mjerama, u kom slučaju će se primijeniti odredbe prema odj. 456.073.

(6) Po prijemu takvog prijedloga, Agencija za upravljanje zdravstvenom zaštitom će ispitati zahtjev, a ako utvrdi da je povreda nastala ili je pogoršana zbog povrede radne dužnosti od strane bolnice protivno poglavlju 395, preduzet će sve takve radnje u skladu sa svojim disciplinskim ovlaštenjima koje mogu biti primjerene.

(7) Svaki zahtjev za koje udruženje utvrdi da je nadoknativ može se prihvatiti za naknadu, pod uslovom da prihvatanje odobri upravni sudija kome je zahtjev za naknadu dodijeljen.

Istorija. – odj. 64, pogl. 88-1; odj. 2, pogl. 89-186; odj. 18, pogl. 91-46; odj. 4, pogl. 93-251; odj. 1, pogl. 94-106; odj. 309, pogl. 96-410; odj. 1804, pogl. 97-102; odj. 165, pogl. 98-166; odj. 287, pogl. 99-8; odj. 226, pogl. 2000-160; odj. 115, pogl. 2002-1; odj. 76, pogl. 2003-416.

766.306 Zastajanje zastare.

Zastara u odnosu na bilo koju građansku tužbu koju može pokrenuti povrijeđeno novorođenče ili neko u njegovo ime, a koja je navodno nastala zbog ili je povezana s neurološkom povredom uzrokovanom porođajem, zastaje podnošenjem zahtjeva u skladu sa odj. 766.301-766.316, a vrijeme kada se takav zahtjev rješava ili je u žalbenom postupku neće se računati kao dio perioda u kojem se takva građanska tužba može pokrenuti.

Istorija. – odj. 65, pogl. 88-1.

766.307 Saslušanje; strane; otkriće.

(1) Upravni sudija odredit će datum ročišta najranije 60 dana, a najkasnije 120 dana od dana podnošenja prijedloga od strane podnositelja zahtjeva u skladu sa odj. 766.305. Upravni sudija dužan je odmah obavijestiti strane o vremenu i mjestu takvog ročišta, koje će se održati u okrugu u kojem je povreda nastala, osim ako se strane ne dogovore drugačije, a služba to ovlasti.

(2) Strane na raspravi će biti podnositelj zahtjeva i udruženje.

(3) Svaka strana u postupku prema odj. 766.301-766.316 može, po zahtjevu podnesenom upravnom sudiji u kojem se navodi materijalnost dokaza koji će se dati, vršiti ispitivanja ili zahtijevati uzimanje iskaza svjedoka koji borave u saveznoj državi ili van nje, a troškovi istih se oporezuju kao troškovi koji su nastali u vezi s podnošenjem zahtjeva. Takvi iskazi se daju nakon davanja obavještenja i na način propisan za davanje iskaza u parnicama, osim što se upućuju upravnom sudiji pred kojim može biti u toku postupak.

Istorija. – odj. 66, pogl. 88-1; odj. 19, pogl. 91-46; odj. 2, pogl. 94-106; odj. 310, pogl. 96-410.

766.309 Utvrđivanje zahtjeva; pretpostavka; nalazi upravnog sudije obavezujući za učesnike.

(1) Upravni sudija će donijeti sljedeće odluke na osnovu svih raspoloživih dokaza:

(a) Da li je povreda iz zahtjeva neurološka povreda povezana s porođajem. Ako je podnositelj zahtjeva dokazao, na zadovoljstvo upravnog sudije, da je novorođenče zadobilo povredu mozga ili kičmene moždine uzrokovanu nedostatkom kisika ili mehaničkom povredom i da je zbog toga novorođenče trajno i značajno mentalno i fizički oštećeno, nastupit će oboriva pretpostavka da je povreda neurološka povreda povezana s porođajem, kako je definisano u odj. 766.302(2).

(b) Da li je akušerske usluge pružio ljekar koji učestvuje u porođaju ili reanimaciji u periodu neposredno nakon porođaja u bolnici; ili od certifikovane medicinske sestre babice u nastavnoj bolnici pod nadzorom ljekara koji učestvuje u porođaju ili reanimaciji u periodu neposredno nakon porođaja u bolnici.

(c) Kolika se naknada, ako postoji, može priznati shodno odj. 766.31.

(d) Da li su, ako ih je naveo podnositelj zahtjeva ili druga strana, zadovoljene činjenične odluke u vezi sa zahtjevima za obavještenje prema odj. 766.316. Upravni sudija ima isključivu nadležnost da donese ove činjenične odluke.

(2) Ako upravni sudija utvrdi da navodna povreda nije neurološka povreda povezana s porođajem ili da ljekar koji je učestvovao u porođaju nije pružio akušerske usluge prilikom porođaja, izdat će nalog i zatražiti da se primjerak takvog naloga odmah pošalje stranama preporučenom ili ovjerenom poštom.

(3) Kada postane ljekar koji učestvuje u porođaju, ljekar će za sve svrhe biti vezan nalazom upravnog sudije ili povezanom žalbom u pogledu toga da li je takva povreda neurološka povreda povezana s porođajem.

(4) Ako je to u interesu sudske ekonomičnosti ili ako to traži podnositelj zahtjeva, upravni sudija može razdvojiti postupak tako što će prvo razmotriti nadoknadivost i obavještenje u skladu s odj. 766.316, a potom će razmotriti eventualnu naknadu u skladu s odj. 766.31 u posebnom postupku. Upravni sudija može izdati konačan nalog o nadoknadivosti i obavještenju protiv kojeg se može uložiti žalba prema odj. 766.311, prije donošenja odluke u skladu sa odj. 766.31.

Istorija. - odj. 68, pogl. 88-1; odj. 4, pogl. 89-186; odj. 21, pogl. 91-46; odj. 3, pogl. 94-106; odj. 312, pogl. 96-410; odj. 1805, pogl. 97-102; odj. 77, pogl. 2003-416; odj. 1, pogl. 2006-8.

766.31 Upravni sudija donosi odluku za neurološke povrede povezana s porođajem; obavještenje o odluci.

1) Upravni sudija će donijeti sljedeće odluke na osnovu svih raspoloživih dokaza:

(a) Da li je povreda iz zahtjeva neurološka povreda povezana s porođajem. Ako je podnositelj zahtjeva dokazao, na zadovoljstvo upravnog sudije, da je novorođenče zadobilo povredu mozga ili kičmene moždine uzrokovanu nedostatkom kisika ili mehaničkom povredom i da je zbog toga novorođenče trajno i značajno mentalno i fizički oštećeno, nastupit će oboriva pretpostavka da je povreda neurološka povreda povezana s porođajem, kako je definisano u odj. 766.302(2).

(b) Da li je akušerske usluge pružio ljekar koji učestvuje u porođaju ili reanimaciji u periodu neposredno nakon porođaja u bolnici; ili od certifikovane medicinske sestre babice u bolnici za nastavu pod nadzorom ljekara koji učestvuje u porođaju ili reanimaciji u periodu neposredno nakon porođaja u bolnici.

(c) Kolika se naknada, ako postoji, može priznati prema odj. 766.31.

(d) Da li su, ako ih je naveo podnositelj zahtjeva ili druga strana, zadovoljene činjenične odluke u vezi sa zahtjevima za obavještenje prema odj. 766.316. Upravni sudija ima isključivu nadležnost da donese ove činjenične odluke.

(2) Ako upravni sudija utvrdi da navodna povreda nije neurološka povreda povezana s porođajem ili da ljekar koji je učestvovao u porođaju nije pružio akušerske usluge prilikom porođaja, izdat će nalog i zatražiti da se primjerak takvog naloga odmah pošalje stranama preporučenom ili ovjerenom poštom.

(3) Kada postane ljekar koji učestvuje u porođaju, ljekar će za sve svrhe biti vezan nalazom upravnog sudije ili povezanom žalbom u pogledu toga da li je takva povreda neurološka povreda povezana s porođajem. (4) Ako je to u interesu sudske ekonomičnosti ili ako to traži podnositelj zahtjeva, upravni sudija može razdvojiti postupak postupak tako što će prvo razmotriti nadoknadivost i obavještenje u skladu s odj. 766.316, a potom će razmotriti eventualnu naknadu u skladu s odj. 766.31 u posebnom postupku. Upravni sudija može izdati konačan nalog o nadoknadivosti i obavještenju protiv kojeg se može uložiti žalba prema odj. 766.311, prije donošenja odluke u skladu s odj. 766.31.

Istorija. – odj. 68, pogl. 88-1; odj. 4, pogl. 89-186; odj. 21, pogl. 91-46; odj. 3, pogl. 94-106; odj. 312, pogl. 96-410; odj. 1805, pogl. 97-102; odj. 77, pogl. 2003-416; odj. 1, pogl. 2006-8.

1766.31 Upravni sudija donosi odluku za neurološke povrede povezane s porođajem; obavještenje o odluci.

(1) Nakon što utvrdi da je novorođenče zadobilo neurološku povredu povezanu s porođajem i da je akušerske usluge pružio ljekar koji je učestvovao u porođaju, upravni sudija će donijeti odluku o naknadi u vezi sa sljedećim pitanjima koja se odnose na takvu povredu:

(a) Stvarni troškovi za medicinski neophodnu i razumnu medicinsku i bolničku, rehabilitacijsku i trenažnu, porodičnu rezidencijalnu ili starateljsku njegu, profesionalnu rezidencijalnu i starateljsku njegu i usluge, za medicinski neophodne lijekove, specijalnu opremu i objekte, kao i za povezana putovanja.

U najmanju ruku, naknada se mora obezbijediti za sljedeće stvarne troškove:

1. Ukupna godišnja naknada do 10.000 dolara za članove uže porodice koji borave sa novorođenčeta za psihoterapeutske usluge koje se dobijaju od pružatelja usluga licenciranih prema poglavlju 490 ili poglavlju 491.
2. Za života učesnika, obezbjeđivanje roditeljima ili zakonskim starateljima pouzdanog načina prijevoza za brigu o učesniku ili naknada troškova nadogradnje postojećeg vozila kako bi se zadovoljile potrebe učesnika kada to postane medicinski neophodno za prijevoz u invalidskim kolicima. Način prijevoza mora uzeti u obzir poseban smještaj potreban za određenog učesnika. Plan ne može ograničiti takvu pomoć u prijevozu na osnovu godina života ili težine učesnika. Plan mora zamijeniti sve kombije kupljene planom svakih 7 godina ili nakon 150.000 milja, šta god nastupi prije.
3. Pomoć pri stambenom zbrinjavanju do 100.000 dolara za život učesnika, uključujući troškove izgradnje i modifikacije doma.

(b) Međutim, sljedeći troškovi ne podliježu naknadi:

1. Troškovi za stavke ili usluge koje je novorođenče primilo, ili koje ima pravo da primi, prema zakonima bilo koje savezne države ili savezne vlade, osim u mjeri u kojoj takvo isključenje može biti zabranjeno saveznim zakonom.
2. Troškovi za stavke ili usluge koje je novorođenče primilo, ili koje ima ugovorno pravo da primi, od bilo kojeg unaprijed plaćenog zdravstvenog plana, organizacije za održavanje zdravlja ili drugog privatnog osiguravajućeg subjekta.
3. Troškovi za koje je novorođenče primilo, ili koje ima pravo da primi, prema zakonima bilo koje savezne države ili savezne vlade, osim u mjeri u kojoj takvo isključenje može biti zabranjeno saveznim zakonom.
4. Troškovi za koje je novorođenče dobilo naknadu, ili za koje dijete ima ugovorno pravo na naknadu, u skladu s odredbama bilo koje polise zdravstvenog ili zdravstvenog osiguranja ili drugog privatnog programa osiguranja.

(c) Troškovi obuhvaćeni stavom (a) ograničeni su na razumne naknade koje preovladavaju u istoj zajednici za sličan tretman oštećenih osoba kada takvo liječenje plaća oštećena osoba. Roditelji ili zakonski staratelji koji primaju pogodnosti prema planu mogu podnijeti Službi za administrativna saslušanja prijedlog radi osporavanja iznosa stvarno nadoknađenih troškova ili odbijanja naknade.(d)1.a. Periodične isplate naknade roditeljima ili zakonskim starateljima novorođenčeta za koje je utvrđeno da je zadobilo neurološku povredu povezanu s porođajem, a naknada ne smije biti veća od 100.000 dolara. Međutim, prema nahođenju upravnog sudije, takva naknada može biti isplaćena u paušalnom iznosu. Počevši od 1. januara 2021. godine, naknada ne smije biti veća od 250.000 dolara, a svakog 1. januara nakon toga, maksimalna naknada odobrena prema ovom stavu će se povećavati za 3 posto.

b. Roditelji ili zakonski staratelji koji su primili naknadu u skladu s ovim odjeljkom prije 1. januara 2021., a čiji učesnik trenutno prima pogodnosti po planu, moraju primiti retroaktivnu isplatu u iznosu koji je dovoljan da isplati ukupnu naknadu isplaćenu roditeljima ili zakonskim starateljima u skladu sa podstavom a. do 250.000 dolara. Ova dodatna isplata može se izvršiti u paušalnom iznosu ili u periodičnim isplatama kako odrede roditelji ili zakonski staratelji i mora se isplatiti do 1. jula 2021. godine.

2.a. Naknada za smrt novorođenčeta u iznosu od 50.000 dolara.

b. Roditelji ili zakonski staratelji koji su primili naknadu u skladu s ovim odjeljkom, a čiji je učesnik preminuo od početka učešća u programu, moraju primiti retroaktivnu isplatu u iznosu dovoljnom da isplati ukupnu naknadu isplaćenu roditeljima ili zakonskim starateljima u skladu s podstavom a. do 50.000 dolara. Ova dodatna isplata može se izvršiti u paušalnom iznosu ili u periodičnim isplatama kako odrede roditelji ili zakonski staratelji i mora se isplatiti do 1. jula 2021. godine.

(e) Razumni troškovi nastali u vezi s podnošenjem zahtjeva prema odj. 766.301-766.316, uključujući razumne advokatske naknade, koje će biti predmet odobrenja i odluke upravnog sudije. Prilikom određivanja naknade za advokatske honorare, upravni sudija će uzeti u obzir sljedeće faktore:

1. Potrebno vrijeme i rad, novost i težinu pitanja koja su uključena, te vještine potrebne za pravilno obavljanje pravnih usluga.
2. Naknada koja se obično naplaćuje u mjestu za slične pravne usluge.
3. Vremenska ograničenja nametnuta od strane podnositelja zahtjeva ili okolnosti.
4. Priroda i dužina profesionalnog odnosa s podnositeljem zahtjeva.
5. Iskustvo, ugled i sposobnost jednog ili više advokata koji obavljaju usluge.
6. Nepredviđenost ili sigurnost naknade.

Ukoliko dođe do konačnog utvrđivanja nadoknadivosti i podnositelji zahtjeva prihvate odluku u skladu s ovim odjeljkom, podnositelji zahtjeva neće biti odgovorni za bilo kakve troškove, uključujući i advokatske honorare, koji su nastali u vezi s podnošenjem zahtjeva prema odj. 766.301-766.316 osim onih troškova priznatih prema ovom odjeljku.

(2) Odlukom će se odrediti da se prethodno nastali troškovi odmah isplate i da se budući troškovi isplate onako kako nastanu.

(3) Primjerak odluke će se odmah poslati preporučenom ili ovjerenom poštom svakoj osobi kojoj je dostavljen primjerak prijedloga prema odj. 766.305(2).

Istorija. – odj. 69, pogl. 88-1; odj. 5, pogl. 89-186; odj. 22, pogl. 91-46; odj. 4, pogl. 94-106; odj. 313, pogl. 96-410; odj. 150, pogl. 2001-277; odj. 6, pogl. 2002-401; odj. 78, pogl. 2003-416; odj. 3, pogl. 2021-134.766.311
Konačnost odluke ili naknade; žalba.

(1) Odluka upravnog sudije o kvalifikovanosti zahtjeva u svrhu naknade prema odj. 766.309 ili odluka upravnog sudije shodno odj. 766.31 će biti konačna i obavezujuća u pogledu svih činjeničnih pitanja. Preispitivanje naloga upravnog sudije vrši se žalbom Okružnom apelacionom sudu. Žalbe se podnose u skladu s poslovnikom koji propisuje Vrhovni sud za preispitivanje takvih naloga.

(2) U slučaju žalbe na odluku upravnog sudije, žalba će djelovati kao suspenzija naknade, a od udruženja se neće tražiti da izvrši isplatu naknade uključene u žalbu sve dok se u potpunosti ne utvrde pitanja iz nje.

Istorija. – odj. 70, pogl. 88-1; odj. 23, pogl. 91-46; odj. 6, pogl. 93-251; odj. 314, pogl. 96-410.

766.312 Izvršenje odluka.

(1) Upravni sudija ima puno ovlaštenje da izvrši svoju odluku i da zaštiti sebe od bilo kakve prevare ili nedostatka saradnje u donošenju bilo koje svoje odluke. Takvo ovlaštenje uključuje ovlaštenje da se okružnom sudu podnese prijedlog za izdavanje naloga za nepoštivanje suda.

(2) Strana može, ako to okolnosti nalažu, podnijeti okružnom sudu prijedlog za izvršenje pravosnažne odluke od strane upravnog sudije.

Istorija. – odj. 71, pogl. 88-1; odj. 24, pogl. 91-46; odj. 5, pogl. 94-106; odj. 315, pogl. 96-410; odj. 1806, pogl. 97-102;

766.313 Ograničenje zahtjeva.

Svaki zahtjev za naknadu prema odj. 766.301-766.316 koji se podnese više od 5 godina nakon rođenja novorođenčeta za koje se tvrdi da ima neurološke povrede povezane s porođajem bit će zabranjen.

Istorija. – odj. 72, pogl. 88-1; odj. 38, pogl. 88-277; odj. 1, pogl. 93-251.

766.314 Procjene; plan rada.

(1) Procjene utvrđene u skladu s ovim odjeljkom koristit će se za finansiranje Plana naknade za neurološke povrede povezane s porođajem u Floridi.

(2) Procjenama i izdvajanjima za plan će upravljati Udruženje za naknade za neurološke povrede povezane s porođajem u Floridi, na osnovu odj. 766.315, u skladu sa sljedećim zahtjevima:

(a) Dana 1. jula 1988. godine ili prije, direktori udruženja će dostaviti 1Ministarstvu osiguranja na razmatranje plan rada koji će obezbijediti efikasnu administraciju plana i brzo rješavanje zahtjeva protiv plana i naknada koje su priznate u ime plana.

Plan rada uključuje odredbu za:

1. uspostavljanje potrebnih objekata;
2. upravljanje sredstvima prikupljenim u ime plana;
3. obrada zahtjeva protiv plana;
4. procjena lica i subjekata navedenih u pododjeljcima (4) i (5) za isplatu naknada i troškova, čija procjena će biti na aktuarski ispravnoj osnovi podložna ograničenjima utvrđenim u pododjeljcima (4) i (5); i
5. bilo koja druga pitanja neophodna za efikasno funkcionisanje plana naknade za neurološke povrede povezane s porođajem.

(b) Izmjene plana rada mogu izvršiti direktori plana, uz odobrenje Kancelarije za regulativu osiguranja Komisije za finansijske usluge.

(3) Sve procjene će biti deponovane u Udruženju za naknade za neurološke povrede povezane s porođajem u Floridi. Sredstva prikupljena od strane udruženja i svi prihodi od njih isplaćuju se samo za isplatu naknada prema odj. 766.301-766.316 i za plaćanje razumnih troškova administriranja plana.

(4) Početnu procjenu u skladu sa planom rada udruženja uplaćuju sljedeća lica:

(5) Dana 1. oktobra 1988. godine ili prije, svaka bolnica licencirana prema poglavlju 395 će platiti početnu procjenu u iznosu od 50 dolara po novorođenčetu rođenom u bolnici tokom prethodne kalendarske godine, prema izvještaju Agencije za upravljanje zdravstvenom zaštitom; pod uslovom, međutim, da bolnica u vlasništvu ili pod upravom države ili okruga, posebnog poreskog okruga ili druge političke jedinice države neće biti obavezna da plati početnu procjenu ili bilo koju procjenu propisanu pododjeljkom (5). Izraz „rođeno novorođenče” uključuje živorođenče, a ne mrtvorodenče, ali termin ne uključuje novorođenčad koju su rodili zaposleni ili agenti odbora povjerenika državnog univerziteta, one rođene u nastavnoj bolnici kako je definisano u odj. 408.07, 2ili one rođene u nastavnoj bolnici kako je definisano u odj. 395.806 koje je udruženje smatralo izuzetim od procjene od fiskalne 1997. do fiskalne 2001. godine. Početna procjena i bilo koja procjena nametnuta u skladu s pododjeljkom (5) ne smije uključivati nijedno novorođenče koje je rodio dobrotvorni pacijent (kako je definisano pravilom Agencije za upravljanje zdravstvenom zaštitom) ili koje je rodio pacijent za kojeg bolnica prima naknadu za Medicaid, ako zbir godišnjih troškova za dobrotvorne pacijente plus godišnje Medicaid ugovorne stavke bolnice premašuju 10 posto ukupnih godišnjih bruto operativnih prihoda bolnice. Bolnica je odgovorna za dokumentovanje, na zadovoljstvo udruženja, isključenja svakog rođenja iz izračunavanja procjene. Nakon što bolnica dokaže finansijske potrebe, udruženje može obezbijediti obročnu otplatu procjena.

(a) 1. Dana 15. oktobra 1988. godine ili prije, za sve ljekare licencirane u skladu sa poglavljem 458 ili poglavljem 459 od 1. oktobra 1988, osim ljekara koji učestvuju u porođaju, bit će izvršena početna procjena od 250 dolara koja se mora platiti najkasnije do 1. decembra 1988.

2. Svaki takav ljekar koji dobije licencu nakon 30. septembra 1988, a prije 1. januara 1989, mora uplatiti udruženju početnu procjenu od 250 dolara nakon licenciranja.

3. Svaki takav ljekar koji dobije licencu 1. januara 1989. godine ili nakon toga mora platiti početnu procjenu jednaku najnovijoj procjeni izvršenoj u skladu sa ovim stavom, stavom (5) (a) ili stavom (7)(b).

4. Međutim, ako je riječ o ljekaru koji je naveden u ovom podstavu, procjena nije primjenjiva:

a. Ljekar specijalizant, pomoćni ljekar specijalizant ili stažista u odobrenom programu postdiplomske obuke kako je propisano od strane Odbora za medicinu ili Odbora za osteopatsku medicinu;

b. Penzionisani ljekar koji se prestao baviti medicinom, ali koji ima aktivnu licencu o čemu svjedoči izjava pod zakletvom podnesena Ministarstvu zdravlja. Prije ponovnog bavljenja medicinom u ovoj državi, penzionisani ljekar kako je ovdje definisano mora obavijestiti Odbor za medicinu ili Odbor za osteopatsku medicinu i platiti odgovarajuće procjene u skladu sa ovim odjeljkom;

c. Ljekar koji posjeduje ograničenu licencu prema odj. 458.317 i koji ne dobija naknadu za medicinske usluge;

d. Ljekar koji je stalno zaposlen u Ministarstvu za pitanja veterana Sjedinjenih Američkih Država i čija je djelatnost ograničena na bolnice Ministarstva za pitanja veterana Sjedinjenih Američkih Država; ili e. Ljekar koji je pripadnik Oružanih snaga Sjedinjenih Američkih Država i koji ispunjava zahtjeve prema odj. 456.024.

f. Ljekar koji je zaposlen na puno radno vrijeme u saveznoj državi Florida i čija je djelatnost ograničena na državne popravne ustanove, okružna odjeljenja za zdravlje ili državne ustanove za mentalno zdravlje ili razvojne ustanove, ili koji je zaposlen u Ministarstvu zdravlja na puno radno vrijeme.

(b) Dana 1. decembra 1988. godine ili prije, svaki ljekar licenciran u skladu sa poglavljem 458 ili poglavljem 459 koji želi učestvovati u Planu naknade za neurološke povrede povezane s porođajem u Floridi i koji inače ispunjava uslove da kao ljekar učestvuje u porođaju prema odj. 766.301-766.316 će platiti početnu procjenu od 5.000 dolara. Međutim, ako je ljekar ljekar specijalizant, pomoćni ljekar specijalizant ili stažista u odobrenom programu postdiplomske obuke kako je propisano od strane Odbora za medicinu ili Odbora za osteopatsku medicinu, i ako je pod nadzorom u skladu sa zahtjevima programa utvrđenim od strane Akreditacijskog vijeća za diplomirano medicinsko obrazovanje ili Američkog osteopatskog udruženja od strane ljekara koji učestvuje u planu, takav ljekar specijalizant, pomoćni ljekar specijalizant ili stažista smatrat će se ljekarom koji učestvuje u porođaju bez plaćanja procjene. Ljekari koji učestvuju u porođaju također uključuju svakog zaposlenog u odboru povjerenika državnog univerziteta koji je platio procjenu propisanu ovim stavom i stavom (5)(a), i svaku certifikovanu medicinsku sestru babicu koju nadgleda taj zaposleni. Ljekari koji učestvuju u porođaju uključuju svaku certifikovanu medicinsku sestru babicu koja je platila 50% ljekarske procjene propisane ovim stavom i stavom (5)(a) i koju nadgleda ljekar koji učestvuje i koji je platio procjenu propisanu ovim stavom i stavom (5) (a). Nadzor za medicinske sestre babice iziskuje da nadzorni ljekar bude lako dostupan i da ima unaprijed dogovoren plan liječenja za određene probleme pacijenata koji certifikovana medicinska sestra babica može provesti u odsustvu bilo kakvih komplikacija. Svaki ljekar koji odlučuje da učestvuje u takvom planu 1. Januara 1989. ili nakon toga, a koji nije bio ljekar koji je učestvovao u porođaju u vrijeme izbora za učešće i koji inače ispunjava uslove da kao ljekar učestvuje u porođaju prema odj. 766.301-766.316, platit će dodatnu početnu procjenu jednaku najnovijoj procjeni izvršenoj u skladu s ovim stavom, stavom (5)(a) ili stavom (7)(b).

(c) Svaka bolnica koja se nalazi u okrugu s populacijom većom od 1,1 milion od 1. januara 2003. godine, kako je odredila Agencija za upravljanje zdravstvenom zaštitom prema Zakonu o odgovornosti za zdravstvenu njegu, može odlučiti da plati naknadu za ljekara koji je učestvovao u porođaju i certifikovanu medicinsku sestru babicu ako bolnica prvo utvrdi da je primarna motivirajuća svrha za takvo plaćanje osigurati pokriće za pacijente bolnice prema odredbama odj. 766.301- 766.316; međutim, nijedna bolnica ne može ograničiti bilo kojeg ljekara koji učestvuje u porođaju ili medicinsku sestru babicu, direktno ili indirektno, da budu osoblje u bolnicama koje nije osoblje bolnice koje vrši plaćanje. Svaka bolnica će dostaviti udruženju izjavu pod zakletvom u kojoj će se navesti razlozi zbog kojih je bolnica izabrala da izvrši isplatu u ime svakog ljekara koji učestvuje u porođaju i certifikovane medicinske sestre babice. Plaćanja odobrena prema ovom stavu će biti dodatak procjeni navedenoj u stavu (5)(a).

(5)(a) Počevši od 1. januara 1990. godine, lica i subjekti navedeni u stavovima (4)(b) i (c), osim onih lica ili subjekata koji su izričito isključeni iz navedenih odredbi, od datuma utvrđenog u skladu s planom rada, uzimajući u obzir lica licencirana nakon uplate početne procjene, plaćat će godišnju procjenu u iznosu jednakom početnim procjenama predviđenim u stavovima (4)(b) i (c). Ako udruženje primi uplatu godišnje procjene od strane ljekara do 31. januara bilo koje kalendarske godine, ljekar će ispunjavati uslove da kao ljekar učestvuje u porođaju za cijelu tu kalendarsku godinu. Ako se uplata primi nakon 31. januara bilo koje kalendarske godine, ljekar će ispunjavati uslove da kao ljekar učestvuje u porođaju u toj kalendarskoj godini samo od datuma kada je udruženje primilo uplatu.

Dana 1. januara 1991. i svakog 1. januara nakon toga, udruženje će odrediti iznos dodatnih procjena potrebnih u skladu s pododjeljkom (7), na način propisan planom rada, podložno svakom povećanju za koje se utvrdi da je potrebno od strane 3Kancelarije za regulativu osiguranja u skladu sa stavom (7)(b). Dana 1. jula 1991. godine i svakog 1. jula nakon toga, lica i subjekti navedeni u stavovima (4)(b) i (c), osim onih lica ili subjekata koji su izričito isključeni iz navedenih odredbi, dužni su platiti dodatne naknade koje su utvrđene 1. januara. Počevši od 1. januara 1990. godine, subjekti navedeni u stavu (4)(a), uključujući i one licencirane 1. oktobra 1988. ili nakon toga, plaćat će godišnju procjenu od 50 dolara po novorođenčetu koje je rođeno tokom prethodne kalendarske godine. Dopunske procjene koje su utvrđene 1. januara 1991. u skladu s odredbama pododjeljka (7) neće dospjeti subjektima navedenim u pododjeljku (4)(a) na naplatu do 1. jula.

(b) Ako procjene prikupljene u skladu s pododjeljkom (4) i izdvajanje sredstava predviđeno odj. 76, poglavlje 88-1, zakona Floride, s izmjenama i dopunama prema odj. 41, poglavlje 88-277, zakona Floride, za plan Regulatornog povjereničkog fonda za osiguranje nisu dovoljni za održavanje plana na aktuarski ispravnoj osnovi, ovim se za prijenos na udruženje iz Regulatornog povjereničkog fonda za osiguranje izdvaja dodatni iznos do 20 miliona dolara.

(c) 1. Uzimajući u obzir procjene prikupljene u skladu s pododjeljkom (4) i izdvajanja iz Regulatornog povjereničkog fonda za osiguranje, ako je potrebno da se plan održi na aktuarski ispravnoj osnovi, Kancelarija za regulativu osiguranja će zahtijevati od svakog subjekta licenciranog za izdavanje osiguranja od nezgode kako je definisano u odj. 624.605(1)(b), (k) i (q) da uplati udruženju godišnju procjenu u iznosu koji odredi kancelarija u skladu sa stavom (7)(a), na način propisan planom rada.

2. Sve godišnje procjene će se vršiti na osnovu neto direktnih premija obračunatih za poslovnu aktivnost koja čini osnovu za uključivanje svakog takvog subjekta kao izvora finansiranja plana u državi tokom prethodne godine koja se završava 31. decembra, kako je prijavljeno Kancelariji za regulativu osiguranja, i bit će u takvoj srazmjeri da se neto direktne premije koje je svaki nosilac obračunao na račun poslovne aktivnosti koja čini osnovu za njegovo uključivanje u plan odnose na agregatne neto direktne premije za sve takve poslovne aktivnosti obračunate u ovoj saveznoj državi od strane svih takvih subjekata.

3. Nijedan entitet naveden u ovom stavu neće biti pojedinačno odgovoran za godišnju procjenu veću od 0,25% obračunatih neto direktnih premija tog subjekta.

4. Društva za osiguranje od nezgode će imati pravo da povrate svoje početne i godišnje procjene kroz doplatu na buduće polise, kroz povećanje stope primjenjivo u budućnosti ili kroz kombinaciju ovo dvoje.

(6)(a) Udruženje će izvršiti sve procjene propisane ovim odjeljkom, osim početnih procjena ljekara licenciranih na dan ili nakon 1. oktobra 1988. godine koje će izvršiti Ministarstvo poslovne i profesionalne regulative i osim procjena društava za osiguranje od nezgode u skladu s podstavom (5)(c)1., a koje će izvršiti Kancelarija za regulativu osiguranja. Počevši od 1. oktobra 1989. godine, za svakog ljekara licenciranog između 1. oktobra i 31. decembra bilo koje godine, Ministarstvo poslovne i profesionalne regulative će izvršiti početnu procjenu plus procjenu za sljedeću kalendarsku godinu. Ministarstvo poslovne i profesionalne regulative će udruženju, s onom učestalošću za koju se utvrdi da je neophodna, dostaviti spisak, u kompjuterski čitljivom obliku, imena i adresa svih ljekara licenciranih prema poglavlju 458 ili poglavlju 459.

(b) 1. Udruženje može isplatiti naknade koje se moraju platiti u skladu s odj. 766.301-766.316 po tužbi podnesenoj okružnom sudu. Udruženje ima pravo na naknadu troškova advokata, troškova i kamate po donošenju presude protiv ljekara zbog neplaćanja takve procjene, s tim da kamata teče do isplate. Bez obzira na odredbe poglavlja 47 i 48, udruženje može podnijeti tužbu u okrugu Leon ili u okrugu prebivališta tuženog.

2. Ministarstvo poslovne i profesionalne regulative, nakon obavještenja udruženja da procjena nije plaćena i da postoji neispunjena presuda protiv ljekara, neće obnoviti nijednu licencu za obavljanje djelatnosti za takvog ljekara izdatu u skladu s poglavljem 458 ili poglavljem 459 do trenutka dok presuda ne bude u potpunosti ispunjena.

(c) Agencija za upravljanje zdravstvenom zaštitom će, po obavještenju udruženja da procjena nije blagovremeno plaćena, izvršiti naplatu takvih procjena koje bolnice moraju platiti u skladu s odj. 766.301-766.316. Propust bolnice da plati takvu procjenu je osnov za disciplinske mjere prema odj. 395.1065 bez obzira na bilo koju protivnu pravnu odredbu.

(7)(a) Kancelarija za regulativu osiguranja će preduzeti aktuarsko istraživanje zahtjeva plana na osnovu iskustva plana u prvoj godini rada i svih dodatnih relevantnih informacija, uključujući bez ograničenja imovinu i obaveze plana.

U skladu s takvom istragom, Kancelarija za regulativu osiguranja će utvrditi stopu doprinosa subjekata navedenih u stavu (5)(c) za poresku godinu koja počinje 1. januara 1990. godine. Nakon početne procjene, Kancelarija za regulativu osiguranja će izvršiti aktuarsku procjenu imovine i obaveza plana ne rjeđe nego svake dvije godine. U skladu s rezultatima takvih procjena, Kancelarija za regulativu osiguranja će pripremiti izjavu o stopi doprinosa koja se primjenjuje na subjekte navedene u stavu (5)(c). Međutim, ni u jednom trenutku stopa ne smije biti veća od 0,25% obračunatih neto direktnih premija.

(b) Ako Kancelarija za regulativu osiguranja utvrdi da se plan ne može održavati na aktuarski ispravnoj osnovi na osnovu procjena i izdvajanja navedenih u pododjeljcima (4) i (5), kancelarija će prema potrebi povećati procjene navedene u pododjeljku (4) na proporcionalnoj osnovi.

(8) Udruženje će izvijestiti zakonodavno tijelo o svojoj odluci o godišnjim troškovima održavanja fonda na aktuarski ispravnoj osnovi. Prilikom donošenja odluke, udruženje će uzeti u obzir preporuke svih bolnica, ljekara, društava za osiguranje od nezgode, advokata, potrošača i svih udruženja koja predstavljaju bilo koju takvu osobu ili subjekt. Bez obzira na odredbe odj. 395.3025, sve bolnice, društva za osiguranje od nezgode, ministarstva, odbori, komisije i zakonodavni odbori će na zahtjev pružiti udruženju sve relevantne evidencije i informacije kako bi pomogli udruženju u donošenju odluke. Sve bolnice će, na zahtjev udruženja, dostaviti udruženju podatke iz svoje evidencije o bilo kakvom živorođenom. Takve informacije neće uključivati ime bilo kog ljekara, ime bilo kojeg bolničkog zaposlenog ili agenta, ime pacijenta ili bilo koju drugu informaciju koja će identifikovati novorođenče koje je uključeno u porođaj. Takve informacije dobijene na taj način će se koristiti isključivo u svrhu pomoći udruženju i neće podvrgavati bolnicu bilo kakvoj građanskoj ili krivičnoj odgovornosti za njihovo otkrivanje. Takve informacije će inače biti povjerljive i izuzete od odredbi odj. 119.07.(1) i odj. 24(a), čl. I državnog ustava.

(9)(a) U roku od 60 dana nakon podnošenja zahtjeva, udruženje će procijeniti trenutnu vrijednost ukupnog troška zahtjeva, uključujući procijenjeni iznos koji treba platiti podnosiocu zahtjeva, njegovom punomoćniku, advokatske honorare udruženja u vezi sa zahtjevom, i sve druge troškove za koje se razumno predviđa da će ih udruženje imati u vezi s rješavanjem i isplatom zahtjeva. Za potrebe ove procjene, udruženje treba uključiti maksimalnu korist za neekonomske štete.

(b) Udruženje će revidirati ove procjene tromjesečno na osnovu stvarnih troškova i svih dodatnih informacija koje su postale dostupne udruženju od posljednje revizije ove procjene. Procjena se umanjuje za sve iznose koje je uplatilo udruženje, a koji su uključeni u tekuću procjenu.

(c) U slučaju da je ukupan iznos svih trenutnih procjena jednak 80% sredstava na raspolaganju i sredstava koja će udruženju postati dostupna u narednih 12 mjeseci iz svih izvora opisanih u pododjeljcima

(4) i (5) i stavu (7)(a), udruženje neće prihvatiti nikakve nove zahtjeve bez izričitog ovlaštenja zakonodavnog tijela. Ništa ovdje neće spriječiti udruženje da prihvati bilo kakav zahtjev ako je povreda nastala 18 mjeseci ili više prije stupanja na snagu ove suspenzije. U roku od 30 dana od dana stupanja na snagu ove suspenzije, udruženje će obavijestiti guvernera, predsjedavajućeg Predstavničkog doma, predsjednika Senata, Kancelariju za regulativu osiguranja, Agenciju za upravljanje zdravstvenom zaštitom, Ministarstvo zdravlja i Ministarstvo poslovne i profesionalne regulative o ovoj suspenziji.

(d) Ako je neko lice onemogućeno da podnese zahtjev protiv udruženja zbog stava

(c), plan neće predstavljati isključivi pravni lijek za takvu osobu, njenog ličnog zastupnika, roditelje, izdržavane članove ili najbliže srodnike.

Istorija. – odj. 73, pogl. 88-1; odj. 39, pogl. 88-277; odj. 44, pogl. 88-294; odj. 6, pogl. 89-186; odj. 103, pogl. 92-33; odj. 122, pogl. 92-149; odj. 1, pogl. 92-196; odj. 94, pogl. 92-289; odj. 66, pogl. 93-268; odj. 1, pogl. 94-85; odj. 248, pogl. 94-218; odj. 426, pogl. 96-406; odj. 1807, pogl. 97-102; odj. 81, pogl. 97-237; odj. 167, pogl. 98-166; odj. 288, pogl. 99-8; odj. 227, pogl. 2000-160; odj. 7, pogl. 2002-401; 4, pogl. 2003-258; odj. 1901, pogl. 2003-261; odj. 79, 84, pogl. 2003-416.

1. napomena. - Dužnosti Ministarstva osiguranja prenijete su na Ministarstvo finansijskih usluga ili Komisiju za finansijske usluge prema pogl. 2002-404 i odj. 20.13, kojim je stvoreno Ministarstvo osiguranja, ukinute su odj. 3, pogl. 2003-1.

2. napomena. - Kako je dopunjeno odj. 4, pogl. 2003-258, doneseno na redovnoj sjednici 2003. godine. Odjeljak 79, pogl. 2003-416, donesen na posebnoj sjednici D, 2003. godine, nije uključio amandman prema odj. 4, pogl. 2003-258, dodajući tekst „ili one rođene u nastavnoj bolnici kako je definisano u odj. 395.806 koje je udruženje smatralo izuzetim od procjene od fiskalne 1997. do fiskalne 2001. godine.

3. napomena. - Kako je dopunjeno odj. 1901, pogl. 2003-261, doneseno na redovnoj sjednici 2003. godine. Odjeljak 79, pogl. 2003-416, donesen na posebnoj sjednici D, 2003. godine, nije uključio amandman prema odj. 1901, pogl. 2003-261, koji je zamijenio upućivanje na Ministarstvo osiguranja upućivanjem na Kancelariju za regulativu osiguranja.

766.3145 Etičkog kodeksa.

(1) Dana 1. jula svake godine ili prije, zaposleni u udruženju moraju potpisati i dostaviti izjavu kojom potvrđuju da nemaju sukob interesa kako je definisano u dijelu III poglavlja 112. Kao uslov za zapošljavanje, svi potencijalni zaposleni moraju potpisati i dostaviti udruženju izjavu o sukobu interesa.

(2) Izvršni direktor, viši rukovodioci i članovi upravnog odbora podliježu etičkom kodeksu prema dijelu III poglavlja 112. Za potrebe primjene dijela III poglavlja 112 na aktivnosti izvršnog direktora, viših rukovodilaca i članova upravnog odbora, te osobe se smatraju javnim službenicima ili zaposlenima, a udruženje se smatra njihovom agencijom. Član odbora ne može glasati ni o jednoj mjeri koja bi uticala na njegovu posebnu ličnu korist ili gubitak i, bez obzira na odj. 112.3143(2), ne može glasati ni o jednoj mjeri za koju zna da bi uticala na posebnu privatnu dobit ili gubitak bilo kojeg nalogodavca za kojeg radi ili na matičnu organizaciju ili podružnicu korporativnog nalogodavca za kojeg radi, osim agencije kako je definisano u odj. 112.312; ili za koju zna da bi uticala na posebnu privatnu dobit ili gubitak srodnika ili poslovnog saradnika javnog službenika. Prije nego što se glasa, taj član će javno izjaviti odboru

prirodu svog interesa u vezi s pitanjem oko kojeg se suzdržava od glasanja i, u roku od 15 dana nakon glasanja, otkriti prirodu svog interesa javnim zapisom u memorandumu koji se podnosi licu odgovornom za vođenje zapisnika sjednice, a koje će memorandum unijeti u zapisnik.

(3) Bez obzira na odj. 112.3148, odj. 112.3149, ili bilo koji drugi zakon, zaposleni ili član odbora ne smije svjesno prihvatiti, direktno ili indirektno, bilo koji poklon ili trošak od osobe ili subjekta, ili zaposlenog ili predstavnika tog lica ili subjekta, koji ima ugovorni odnos s udruženjem ili koji je u razmatranju za potpisivanje ugovora.

(4) Zaposleni ili član odbora koji ne poštuje pododjeljak (2) ili pododjeljak (3) podliježe kaznama predviđenim odj. 112.317 i 112.3173.

(5) Svakom višem rukovodiocu ili izvršnom direktoru udruženja koji je zaposlen na dan ili nakon 1. januara 2022. godine, bez obzira na datum zapošljavanja, i koji naknadno ode u penziju ili prekine radni odnos, zabranjeno je da zastupa drugu osobu ili subjekt pred udruženjem 2 godine nakon penzionisanja ili prestanka radnog odnosa kod udruženja.

Istorija. – odj. 4, pogl. 2021-134.

766.315 Udruženje za naknade za neurološke povrede povezane s porođajem u Floridi; upravni odbor.

(1)(a) Planom naknade za neurološke povrede povezane s porođajem u Floridi će upravljati odbor od sedam direktora koji će biti poznat kao Udruženje za naknade za neurološke povrede povezane s porođajem u Floridi. Udruženje nije državna agencija, odbor ili komisija. Bez obzira na odredbu odj. 15.03, udruženje je ovlašteno koristiti državni pečat.

(b) Direktori se imenuju na neistovremeni period od 3 godine ili dok njihovi nasljednici ne budu imenovani i ne budu ispunjavali uslove; međutim, direktor ne može biti na funkciji duže od 6 uzastopnih godina.

(c) Direktore imenuje glavni finansijski službenik na sljedeći način:

1. Jedan predstavnik građana koji nije povezan ni sa jednom od grupa navedenih u podstavovima 2.-7.
2. Jedan predstavnik ljekara koji učestvuju u porođaju.
3. Jedan predstavnik bolnica.
4. Jedan predstavnik društava za osiguranje od nezgode.
5. Jedan predstavnik ljekara osim ljekara koji učestvuju u porođaju.
6. Jedan roditelj ili zakonski zastupnik povrijeđenog novorođenčeta prema planu.
7. Jedan predstavnik organizacije za zastupanje djece sa smetnjama u razvoju.

(2)(a) Glavni finansijski službenik može izabrati predstavnika ljekara koji učestvuju u porođaju s liste od najmanje tri imena koja preporučuje Američki kongres akušera i ginekologa, XII okrug; predstavnika bolnica s liste od najmanje tri imena koja preporučuje Udruženje bolnica Floride; predstavnika društava za osiguranje od nezgode s liste od najmanje tri imena, od kojih jedno preporučuje Američko udruženje osiguravajućih društava, jedno Vijeće za osiguranje Floride, a jedno Udruženje američkih društava za osiguranje imovine i za osiguranje od nezgode; i predstavnika ljekara, osim ljekara koji učestvuju u porođaju, s liste od tri imena preporučena od strane Udruženja zdravstvenih radnika Floride i liste od tri imena koja preporučuje Medicinsko udruženje osteopata Floride. Međutim, od glavnog finansijskog službenika se ne traži da izvrši imenovanje između kandidata udruženja. Ljekar koji učestvuje u porođaju, a koji je naveden u neriješenom prijedlogu zahtjeva, ne može biti imenovan u odbor. Imenovani direktor koji je ljekar koji učestvuje u porođaju ne može glasati ni o jednom pitanju odbora koji se odnosi na zahtjev prihvaćen za priznanje naknade ako je ljekar naveden u prijedlogu zahtjeva. (b) Ako je primjenjivo, glavni finansijski službenik će odmah obavijestiti odgovarajuće udruženje ili osobu navedenu u stavu (a) da daju preporuke po nastanku svakog upražnjenog mjesta, a slične nominacije se mogu izvršiti za popunjavanje upražnjenog mjesta.

(c) Guverner ili glavni finansijski službenik mogu smijeniti direktora s funkcije zbog nedoličnog ponašanja, malverzacija, zloupotrebe ili zanemarivanja dužnosti. Svako tako stvoreno upražnjeno mjesto bit će popunjeno kako je predviđeno u stavu (a).

(3) Direktori mogu obavljati poslove ili vršiti ovlaštenja plana samo ako o tome potvrdno glasaju četiri direktora. Direktori će raditi bez plate, ali imaju pravo na naknadu stvarnih i neophodnih troškova nastalih u obavljanju njihovih službenih dužnosti kao direktora plana u skladu s odj. 112.061. Direktori ne podliježu nikakvoj odgovornosti u pogledu upravljanja planom.

(4) Upravni odbor ima ovlaštenja da:

(a) Upravlja planom.

(b) Upravlja sredstvima prikupljenim u ime plana.

(c) Upravlja isplatom zahtjeva u ime plana.

(d) Usmjeri ulaganja i reinvestiranja svih viškova sredstava preko gubitaka i rashoda, ako bilo koji prihod od ulaganja koji je time generisan ostane knjižen u korist plana.

(e) Reosigura rizike plana u cijelosti ili djelimično.

(f) Tuži i bude tužen, te da nastupa i brani, u svim radnjama i postupcima u svoje ime u istoj mjeri kao i fizičko lice.

(g) Ima i vrši sva ovlaštenja potrebna ili pogodna za ostvarivanje bilo koje ili svih svrha za koje je plan kreiran.

(h) Sklapa ugovore koji su neophodni ili odgovarajući za upravljanje planom.

(i) Zaposli ili unajmi lica koja su neophodna za obavljanje administrativnih i finansijskih transakcija i odgovornosti iz plana i za obavljanje drugih neophodnih i odgovarajućih funkcija koje nisu zabranjene zakonom.

(j) Preduzme pravne radnje koje mogu biti potrebne kako bi se izbjegla isplata nepropisnih zahtjeva.

(k) Isplati naknadu bilo kojem zaposlenom, agentu, članu upravnog odbora ili njegovom zamjeniku, ili osobi koja istupa u ime plana u službenom svojstvu, za troškove, uključujući advokatske honorare, presude, novčane kazne i iznose plaćene u nagodbi koji su stvarno i razumno nastali u u vezi s bilo kojom radnjom, tužbom ili postupkom, uključujući svaku žalbu protiv njih koja proizilazi iz sposobnosti takve osobe da istupa u ime plana, ako je ta osoba postupala u dobroj namjeri i na način za koji je razumno vjerovala da je u najboljem interesu plana i zdravlja i najboljem interesu učesnika koji ima neurološke povrede povezane s porođajem ili da nije protivan takvom interesu, i ako je, u pogledu bilo kojeg krivičnog spora ili postupka, takva osoba imala razuman razlog vjerovati da je njeno ponašanje bilo zakonito.

(5)(a) Novac se može podići na račun plana samo uz vaučer odobren od strane udruženja.

(b) Sve sjednice upravnog odbora podliježu zahtjevima odj. 286.011, a sve knjige, evidencije i revizije plana su stavljene javnosti na razuman uvid, osim onoga što je u spisu zahtjeva u vlasništvu udruženja ili njegovog predstavnika, što je povjerljivo i izuzeto od odredbi iz odj. 119.07(1) i odj. 24(a), čl. I Ustava države do okončanja parnice ili rješavanja zahtjeva, iako medicinska dokumentacija i drugi dijelovi spisa zahtjeva mogu ostati povjerljivi i izuzeti kako je drugačije određeno zakonom. Svaka knjiga, evidencija, dokument, revizija ili imovina koju je steklo, pripremio ili platilo udruženje podliježe ovlaštenjima upravnog odbora koji je za to odgovoran. (c) Osim u slučaju hitnih sjednica, udruženje će na svojoj web lokaciji objaviti obavještenje o svakoj sjednici odbora najmanje 7 dana prije sjednice. Udruženje će na vrijeme pripremiti dnevni red kako bi osiguralo da svako lice koje zatraži kopiju dnevnog reda i koje plati razumnu cijenu takve kopije može primiti kopiju dnevnog reda najmanje 7 dana prije sjednice. Dnevni red, zajedno sa svim materijalima dostupnim u elektronskom obliku, isključujući povjerljive i izuzete informacije, objavljuje se na web lokaciji udruženja. Dnevni red sadrži tačke koje će se razmatrati po redosljedu predstavljanja i broj telefona za telefonsko učešće javnosti na sjednici odbora. Nakon što se dnevni red stavi na raspolaganje, izmjena će se izvršiti samo iz opravdanih razloga, kako to utvrdi osoba koja je određena da predsjedava, i mora biti navedena u zapisniku. Obavještenje o takvoj izmjeni bit će objavljeno u najkraćem mogućem roku.

(d) Svaka osoba ovlaštena za primanje depozita, izdavanje vaučera ili podizanje sredstava ili njihovu drukčiju isplatu dužna je sklopiti generalno osiguranje povjerenja u iznosu koji je razumno dovoljan za zaštitu imovine plana, kako je određeno planom rada. Trošak takvog osiguranja će se platiti iz sredstava plana.

(e) Udruženje će jednom godišnje dostaviti revidirane finansijske izvještaje svakom učesniku u planu na zahtjev, Kancelariji za regulativu osiguranja Komisije za finansijske usluge i Zajedničkoj zakonodavnoj komisiji za reviziju.

Izvještaji moraju biti pripremljeni u skladu s prihvaćenim računovodstvenim procedurama i moraju uključivati one informacije

koje može zahtijevati Kancelarija za regulativu osiguranja ili Zajednička zakonodavna komisija za reviziju. U bilo koje vrijeme za koje se utvrdi da je neophodno, Kancelarija za regulativu osiguranja ili Zajednička zakonodavna komisija za reviziju mogu izvršiti reviziju plana.

(f) Sredstva koja se drže u ime plana su sredstva savezne države Florida. Udruženje može ulagati sredstva plana samo u investicije i hartije od vrijednosti opisane u odj. 215.47, a u skladu s ograničenjima ulaganja sadržanim u tom odjeljku. Sav prihod ostvaren takvim ulaganjima bit će knjižen u korist plana. Državni upravni odbor

može ulagati i reinvestirati sredstva koja se drže u ime plana u skladu s ugovorom o povjerenju odobrenom od strane udruženja i Državnog upravnog odbora i u skladu s odredbama odj. 215.44-215.53.

(6) Udruženje će svake godine dostaviti svakom roditelju i zakonskom staratelju koji prima pogodnosti prema planu, bilo poštom ili elektronskim putem, spisak troškova za koje se može isplatiti naknada prema planu.

(7) Udruženje će objaviti izvještaj na svojoj web lokaciji do 1. januara 2022. godine, a nakon toga svakog 1. januara. Izvještaj će uključivati:

(a) Imena i mandate svakog člana odbora i izvršnog osoblja.

(b) Iznos naknade isplaćen svakom zaposlenom u udruženju.

(c) Sažetak sporova i rješenja u vezi s naknadama.

(d) Spisak troškova advokatskih honorara i naknada za lobiranje.

(e) Ostale troškove za osporavanje svakog zahtjeva po osnovu plana. Bilo koji lični identifikacioni podaci o roditelju, zakonskom staratelju ili učesniku uključenom u zahtjev moraju biti uklonjeni s ovog spiska.

(8) Dana 1. novembra 2021. godine ili prije, a do svakog 1. novembra nakon toga, udruženje će podnijeti izvještaj guverneru, predsjedniku Senata, predsjedavajućem Predstavničkog doma i glavnom finansijskom službeniku. Izvještaj mora sadržavati:

(a) Broj podnijetih prijedloga za naknadu službi, broj podnositelja zahtjeva kojima je priznata naknada, broj podnositelja zahtjeva kojima je odbijena naknada i razloge za odbijanje naknade.

(b) Broj i iznos u dolarima isplaćenih i odbijenih naknada za troškove po kategorijama i razloge za bilo kakvu odbijenu naknadu za troškove po kategorijama.

(c) Prosječno vrijeme isplate ili odbijanja naknade za troškove.

(d) Zakonodavne preporuke za poboljšanje programa.

(e) Sažetak svih neriješenih ili riješenih sudskih sporova tokom godine koji utiču na plan.

(f) Iznos naknada isplaćenih svakom zaposlenom u udruženju ili članu upravnog odbora.

(g) Za početni izvještaj, koji treba podnijeti najkasnije 1. novembra 2021. godine, aktuarski izvještaj nezavisnog aktuara koji sadrži analizu procijenjenih troškova implementacije sljedećih izmjena plana:

1. Smanjenje uslova koje učesnik u planu mora ispunjavati u pogledu minimalne porođajne težine s 2.500 grama na 2.000 grama.

2. Revidiranje ispunjavanja uslova za učešće u planu propisivanjem da novorođenče mora biti trajno i značajno mentalno ili fizički oštećeno, a ne trajno i značajno mentalno i fizički oštećeno.

3. Povećanje godišnje posebne pogodnosti ili pogodnosti za kvalitet života s 500 dolara na 2.500 dolara po kalendarskoj godini.

Istorija. – odj. 74, pogl. 88-1; odj. 40, pogl. 88-277; odj. 7, pogl. 89-186; odj. 2, pogl. 94-85; odj. 427, pogl. 96-406; odj. 1808, pogl. 97-102; 3, pogl. 98-113; odj. 2, pogl. 98-409; odj. 1902, pogl. 2003-261; odj. 3, pogl. 2006-8; odj. 11, pogl. 2014-103; odj. 5, pogl. 2021-134.

766.316 Obavještenje za akušerske učesnike o učešću u planu.

Svaka bolnica čiji je član osoblja ljekar koji učestvuje u porođaju i svaki ljekar koji učestvuje u porođaju, osim specijalizanata, pomoćnih specijalizanata i stažista koji se smatraju ljekarima koji učestvuju u porođaju prema odj. 766.314(4)(c), prema Planu naknade za neurološke povrede povezane s porođajem u Floridi dužni su obavijestiti akušerske pacijente o ograničenoj alternativi bez utvrđivanja krivice za neurološke povrede povezane za porođajem. Takvo obavještenje će biti dato na obrascima koje dostavlja udruženje i uključivat će jasno i sažeto objašnjenje prava i ograničenja pacijenta prema planu. Bolnica ili ljekar koji učestvuje u porođaju može izabrati da pacijent potpiše obrazac kojim potvrđuje prijem obrasca s obavještenjem. Potpis pacijenta koji potvrđuje prijem obrasca s obavještenjem uspostavlja oborivu pretpostavku da su zahtjevi za obavještenje iz ovog odjeljka ispunjeni. Nije potrebno obavijestiti pacijenta kada pacijent ima hitno medicinsko stanje kako je definisano u odj. 395.002(8)(b) ili kada obavještanje nije izvodljivo.

Istorija. – odj. 75, pogl. 88-1; odj. 8, pogl. 89-186; odj. 4, pogl. 98-113; odj. 91, pogl. 99-3; odj. 205, pogl. 2007-230;



Udruženje za naknade za neurološke povrede povezane s porođajem u Floridi

P.O. Box 14567

Tallahassee, Florida 32317

Besplatno 1-800-398-2129

Telefon (850) 488-8191

Faks (850) 922-5369

Web lokacija NICA.com

PRIRUČNIK O POGODNOSTIMA

Odobreno 24. avgusta 2023. godine



**Udruženje za naknade za neurološke povrede
povezane s porođajem u Floridi**

P.O. Box 14567

Tallahassee, Florida 32317

Besplatno 1-800-398-2129

Telefon (850) 488-8191

Faks (850) 922-5369

Web lokacija NICA.com



SUPPORTIVE SERVICES FOR
FAMILIES & PHYSICIANS